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I.  UVOD : Funkcija i zadaci narodne knjižnice 

 

 

Knjižničarstvo je staro kao i same knjižnice, a tragovi mu sežu duboko u povijest  društva, 

izviru iz kolijevke ljudske civilizacije. U današnjem modernom društvu knjižnica je 

preuzela ulogu lokalne točke okupljanja. Ona mora slijediti trend razvoja koji ju iz 

mjesnog informacijskog središta premješta u mjesno kulturno središte jer je u 

suvremeno vrijeme informacija dostupna putem interneta i iz privatnosti doma. 

Knjižničarstvo je profesija koja, slično medicini, religiji ili pravu, ima veliku društvenu 

odgovornost, a koja bi svoje profesionalne vještine trebala moći primjenjivati bez obzira 

na velik napredak tehnoloških inovacija u segmentu brzine i forme prenošenja 

informacije, a ujedno štiteći pravo svakog pojedinca da dobije informaciju koju traži. 

Upravo ona je u modernom društvu najprihvatljivija ustanova koja će svojim djelovanjem 

i bogatstvom knjižne i neknjižne građe privući što veći broj korisnika. U svojim 

funkcionalnim i estetski lijepo oblikovanim prostorima organizirat će brojna događanja, 

radionice, izobrazbu, predstavljanje knjiga te ostale manifestacije koje će članove 

lokalne zajednice, njihove goste i turiste okupljati jer mnogi od njih su redovni 

konzumenti kulturnih događanja i dodatne, cjeloživotne i neformalne izobrazbe. To su 

razlozi zbog kojih je knjižnica najreprezentativniji dio rastućeg i razvijajućeg društva. Pri 

tome je jednako okrenuta svim članovima zajednice, promiče demokraciju, ali posebnu 

pozornost posvećuje potrebama djece i osobama s posebnim potrebama pri čemu 

virtualno okruženje postavlja pitanje  njezine društvene odgovornosti. Na jednoj strani 

dovoljno fleksibilna kako bi se  nosila s promjenama, ali i dovoljno jaka da se odupre 

modnim hirovima populističkih komentatora. 

Uloga knjižnica u informacijskom društvu mnogo je veća nego u industrijskom te iz toga 

proizlazi uloga knjižničara kao nositelja promjena. Knjižnica će uvijek biti tražen, 

posjećen i potreban javni prostor. Većina usluga koje se nude trebaju biti besplatne i 

dostupne svim građanima. 

Međunarodni savez knjižničarskih društava i ustanova (IFLA) definira narodnu knjižnicu 

kao ustanovu „… koja osigurava pristup znanju, informacijama, cjeloživotnom učenju i 

djelima mašte pomoću niza izvora i službi, a na raspolaganju je svim članovima 

zajednice bez obzira na njihovu rasu, nacionalnost, dob, spol, religiju, jezik, invaliditet, 

ekonomski i radni status te obrazovanje.“ 

Svoju djelatnost i misiju knjižnice zasnivaju na međunarodno priznatim dokumentima. 
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Među njima ističe se UNESCO-ov manifest za narodne knjižnice (1994.), Kopenhaška 

deklaracija (1999.), Smjernice Vijeća Europe za knjižnice (Strasbourg,2000.), Zakon      o 

knjižnicama (NN 17/2019). 

 

VIZIJA I MISIJA 
 

1. Vizija 
 
Gradska je knjižnica i čitaonica Slatina kulturno, informacijsko središte grada Slatine 

koje građanima Slatine, županije Virovitičko-podravske, gostima i turistima, odgovara na 

potrebe za izvorima znanja, za potrebama obrazovanja na svim razinama, stručnog  i 

znanstvenog rada, potrebama cjeloživotnog učenja, zadovoljavanja duhovnih potreba, 

potreba za informiranjem, kulturnim i ostalim sadržajima vezanim za potrebe  slobodnog 

vremena, odlučivanja… 

 

Potpora je društvenom uključivanju marginaliziranih skupina građana. 

 Potpora je jačanju vrijednosti multikulturalnog društva. 

 
2.  Misija 

 
 
Misija je Gradske knjižnice i čitaonice Slatina da svojim stvarnim i potencijalnim 

korisnicima osigura jednaku dostupnost svim vrstama informacija i izvorima znanja bez 
obzira na spol, vjersku i nacionalnu pripadnost, invaliditet, pristup nacionalnoj i svjetskoj 

kulturnoj baštini, kulturnim sadržajima vezanim za provođenje slobodnog vremena, 
neovisno odlučivanje… 
Misija je ostvarljiva ostvarivanjem zadanih ciljeva: 
 

o postavljanjem mjerljivih, ambicioznih i ostvarljivih ciljeva 
o prikupljanjem, stručnom obradom, pohranjivanjem raznovrsne građe: knjižne i 

neknjižne 
o primjenjivati nove i suvremene tehnologije 
o razvijati informacijsku službu za korisnike, razumijevati zahtjeve, potrebe i 

očekivanja korisnika 
o posebnu brigu posvetit djeci i mladima i organizirati raznovrsne primjerene 

aktivnosti koje potiču na učenje, čitanje, kreativnost, samostalno odlučivanje… 
o donositi odluke na temelju vjerodostojnih informacija i metodički obrađenih 

podataka 
o poslovati na pravilan, ekonomičan, učinkovit i djelotvoran način 
o pravodobno izvještavati o radu i pratiti rezultate poslovanja 
o surađivati s ostalim institucijama, u lokalnoj zajednici i šire, što će rezultirati 

obostranom koristi 
o primjenjivati i poboljšavati djelotvornost sustava financijskog upravljanja i kontrola 
o kontinuirano i predano raditi na zaštiti i čuvanju imovine 

o vršiti zakonski obavezan otpis knjižne i neknjižne građe. 
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II.   USTROJSTVO I DJELOKRUG RADA 
 
Na osnovu zakonske odredbe, Osnivač Gradske knjižnice i čitaonice, Grad Slatina, 29. 

prosinca 2005. god. donosi Akt po kojemu se knjižnica izdvaja iz sastava Pučkog 
otvorenog učilišta i postaje samostalna ustanova. 

 
Trgovački sud u Bjelovaru upisuje ju u sudski registar osnivanja ustanove od 17. veljače 
2006. godine sa predmetom poslovanja knjižnične djelatnosti. 
 
Gradsko poglavarstvo grada Slatine na 22. sjednici održanoj 05. srpnja 2006. god. 
donosi Rješenje, sukladno članku 33. Statuta, po kojemu se nakon donošenja općih 
akata zaključuju radni odnosi u Pučkom otvorenom učilištu i sa 31. srpnja 2006. 

formalno- pravno počinje se provoditi procedura započinjanja radnog odnosa u 
novonastaloj ustanovi Gradske knjižnice i čitaonice Slatina. Daje se suglasnost na 

prijedlog Sporazuma o podjeli imovine, knjižnične građe, muzejske građe, inventara, 
stručnog i drugog osoblja između Pučkog otvorenog učilišta, Gradske knjižnice i čitaonice 

Slatina i Zavičajnog muzeja Slatina. Od 01. kolovoza 2006. god.počinje koristiti vlastiti 
žiro-račun. 

Početkom 2007. godine ulazi u sistem poslovanja korisnika Proračuna putem Riznice. 

Svoju djelatnost, knjižnica obavlja kroz slijedeće odjele i službe: 

 

1. Služba nabave, stručne i tehničke obrade knjiga, ravnatelj ustanove 

2. Informativno posudbeni odjel : dječji odjel, odjel za odrasle, studijski (na istoj 

etaži) 

 

Knjižnica posjeduje i razvija zavičajnu zbirku. 

Posjeduje zbirku elektroničke građe. 

Posjedujemo manji broj igračaka za djecu. 

 

Knjižnica, poštujući zakonske i podzakonske akte koji reguliraju knjižničnu djelatnost: 

 

-nabavlja knjižnu građu za djecu i odrasle, djela lijepe književnosti, znanstvene i stručne 

literature, sukladno Standardima za nabavu 

-nabavlja građu na drugim medijima, elektroničku, a sukladno Standardima za nabavu 

-nabavlja časopise i novine za sve uzraste korisnika 

-nabavljena građa je obrađena, zaštićena i dana na korištenje 

-knjižnična djelatnost je kompjutorizirana 

-razvija se informacijsko-referalna služba 
-razvija se međuknjižnična posudba 
-organizira se kulturno-animatorski program za sve skupine korisnika 
-surađuje sa Osnivačem, odgojno-obrazovnim ustanovama, kulturnim ustanovama, 

informacijskim, gospodarskim, društvenim ustanovama i udrugama 
-potiče čitanje i korištenje knjižnice od najranije dobi 

-potiče socijalno osjetljive skupine na korištenje knjižnice 
-razvija knjižnični marketing i redovno obavještavala lokalnu zajednicu o svojim           
aktivnostima 
-vodi knjižničnu statistiku 
-redovno dostavlja Izvješća o radu nadležnim ustanovama 
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-vrši zakonski obavezan otpis knjižne i neknjižne građe. 
 

OPĆI I POSEBNJI CILJEVI KNJIŽNICE: 

Opći ciljevi Knjižnice su: 
 

1. Jednake mogućnosti za sve građane u korištenju pristupa znanju i informacijama, 
2. Podizanje razina svih vrsta pismenosti, 
3. Promicanje čitanja i poticanje na čitanje od najranije dobi, 
4. Provođenje sustavnih istraživanja potreba korisnika, 
5. Primjena Zakona o knjižnicama i njegova revizija u smislu provedivosti te u skladu  

s novim potrebama (uključujući i podzakonske akte), 

6. Optimizacija organizacije sustava Knjižnice (organizacija sustava najveće 

moguće  efikasnosti i ekonomičnosti ), 

7. Uključivanje u društvo marginalnih skupina korisnika, 
8. Razvijanje multikulturalnosti, 
9. Promicanje cjeloživotnog učenja 

     Posebni ciljevi Knjižnice su: 

1. Osiguravanje uvjeta za nabavu svih vrsta knjižnične građe sukladno Standardima 
 Ministarstva 

2. Kontinuirano nabavljanje nove i suvremene informatičke opreme, 
3. Razvijanja zavičajne zbirke, 
4. Kontinuirano i sustavno cjeloživotno obrazovanje knjižničnih djelatnika, 
5. Provođenje međuknjižnične suradnje, 
6. Uključivanje u mrežu suvremenih europskih i svjetskih knjižnica. 

 
 
Knjižnica ima zaposlena četiri stručna djelatnika i jednog djelatnika za opće   poslove i po             

Zakonu o knjižnicama (NN 17/2019), nema Upravno vijeće. 

 
III.        PROSTOR I  RADNO VRIJEME  

 
 
                  PROSTOR 

 

Knjižnica je smještana u prizemnom prostoru zgrade u vlasništvu Osnivača, Grada 
Slatine. 

Zgrade knjižnica važan su dio u radu svake knjižnice. Sve veću pozornost knjižnice 
posvećuju vizualnom identitetu kao važnom oblikovnom elementu i bitnoj odrednici 

prepoznatljivosti svake knjižnice. 
 

Gradska knjižnica i čitaonica Slatina u suradnji s Osnivačem, Gradom Slatinom, a uz 

pomoć ARHIS-a d.o.o. za projektiranje, građenje i nadzor, pokrenula je opsežni projekt 
adaptacije i proširenja 2018. godine. Radove je izveo GRAĐENJE MARKOVIĆ d.o.o. 

Proširenje Knjižnice ostvarilo se spajanjem s prostorom koji mnogi građani izgovaraju  s 
nostalgijom, tvz. Mliječnim restoranom, a donedavnim spremišnim prostorom Zavičajnog 

muzeja. U istoj zgradi nalazi se Pučko otvoreno učilište sa kinom. 
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Radovi na adaptaciji i proširenju tekli su prema planiranom rasporedu. Realizacijom toga 
projekta, Knjižnica je dosadašnji prostor od 274 metra kvadratna gotovo udvostručila jer 
je dobila novih 250 kvadrata te sada ima ukupno 524 metra kvadratna                     prostora. 
 
Financijska sredstva za ostvarenje cjelokupnog projekta iznosila su preko milijun kuna, 
a izveli su se radovi koji su stajali oko 760.000 kuna. Prva sredstva za adaptaciju i 
proširenje osiguralo je Ministarstvo kulture u iznosu od 400.000,00 kuna. Jedan dio 
sredstava osigurao je Osnivač u iznosu od 160.000 kuna. Pomoć Ministarstva kulture pri 
ostvarivanju adaptacije Gradske knjižnice i čitaonice Slatina jedna je značajna 
sastavnica Programa javnih potrebe u kulturi Republike Hrvatske. 
Financijskim pomaganjem u izgradnji ustanova u kulturi može se odvijati proces 
decentralizacije kulturne djelatnosti te tako povećati dostupnost informacija svim 
građanima i povećati interes javnosti za različite knjižnične sadržaje. 
 

Adaptacijom i proširenjem prostora, knjižnica je povećala dječji odjel, građani su dobili 
povećanu čitaonicu za dnevni tisak, multimedijsku dvoranu za održavanje književnih 
susreta i drugih manifestacija, a koju bi mogli koristiti pojedinci, društva, udruge i 
ustanove za predstavljanje svojih kulturno-edukativnih sadržaja. Knjižnica je izgradila  i 
jedan sanitarni čvor za osobe s invaliditetom. Tako će od proširenja knjižnice korist imati 
sve dobne skupine građana. 
 
Bilo je zaista krajnje vrijeme da se krene s proširenjem knjižničnog prostora jer bogati      i 
aktualni knjižni fond od preko 55 000 svezaka knjiga bio je smješten na svakom 
slobodnom prostoru, pa čak i u dva reda na policama koje se savijaju od težine. 
 
Projekt adaptacije nastavio se u 2019. godini u okviru Programa javnih potreba u kulturi 
Republike Hrvatske kojim je Ministarstvo kulture Republike Hrvatske osiguralo Knjižnici 
financijska sredstva u iznosu od 200.000,00 kuna za potrebu zamjene elektroinstalacija 
u preostalom dijelu Knjižnice i ugradnju vatrodojave. Grad Slatina uložit će također 
značajna sredstva jer je ukupna vrijednost  Projekta 289.955,86 kuna. 
 
Projekt je završen tijekom 2020. godine, odnosno 04. studenog 2020. god.Okončana je 
situacija br. 60/2020. god. za obavljene radove zaključno s mjesecom kolovozom 2020. 
 
Istodobno,13. svibnja 2019. godine, Osnivač, Grad Slatina na čelu s gradonačelnikom                                                            
Denisom Ostrošićem, potpisuje ugovor s izvođačem radova za provedbu projekta 
„Energetska obnova zgrade Pučkog otvorenog učilišta i Gradske knjižnice Slatina“   
ukupne vrijednosti 6.580.060,63 kuna s PDV-om. Za glavnog izvođača radova 
odabrana je zagrebačka tvrtka HIDRO EKO FUTURA d.o.o. čija je direktorica Marina 
Vujić potpisala ugovor s gradonačelnikom Slatine     Denisom Ostrošićem. 
Potpisivanju   ugovora nazočili su i  ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Slatina Ana 
Knežević, pročelnik Upravnog odjela za razvoj grada Slatine Marin Kokorić sa 
suradnicom Vesnom Klement te inženjer tvrtke Hidro Eko Futura Dario Ožegović. 
Projekt energetske obnove obuhvatio je građevinske zahvate, odnosno zamjenu krovišta 
i vanjske stolarije, te postavljanje toplinske izolacije vanjskih zidova, stropova  i podova 
prema negrijanom prostoru, te strojarske zahvate u sklopu kojih se obavila rekonstrukcija 
ventilacije s rekuperatorima zraka i djelomična rekonstrukcija plinskog sustava grijanja i 
hlađenja zgrade. Realizacijom projekta očekuju se uštede toplinske energije preko 80%, 
te primarne energije kao i uštede u emisiji CO² preko 60%, što u  konačnici osigurava 
sigurniji i kvalitetniji rad djelatnika kao i boravak svih korisnika zgrade. 
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Projekt se sufinancirao iz Europskog fonda za regionalni razvoj, Operativnog programa 
konkurentnost i kohezija, Programa energetske obnove zgrada javnog sektora, u sklopu 
kojega su osigurana sredstva u iznosu od 3.174.617,87 kn. 
( iz objave RADIO SLATINA, Mihaela Feldi) 
 
Slatinska je Gradska knjižnica i čitaonica Slatina ovom obnovom dobila veći i 
funkcionalniji prostor lišen vlage koja je godinama mučila djelatnice Knjižnice. Kako bi se 
ovaj problem riješio nožna je bila sanacija poda Knjižnice, što je značilo preseljenje 
namještaja i cjelokupnog knjižnog fonda na privremenu lokaciju Vatrogasnog doma 
Slatina. Pošto se radilo o velikom broju knjižne i ne knjižne građe, opreme Knjižnice, dio 
je preseljen u prostor III. Rajona u Slatini. Preseljenje se izvodilo u lipnju i srpnju 2019. 
godini. Do 8 mjeseca 2020. god. Knjižnica je radila u otežanim uvjetima dvorane 

Vatrogasnog doma Javne vatrogasne postrojbe Slatina i prostora zgrade III. Rajona, a 
kada su se stekli prvi uvjeti da se vrati na svoje novouređene matične prostore, odnosno 

10. kolovoza 2020.god. počelo je preseljenje Knjižnice. 
Uz veliku potporu Grada Slatine knjižničarkama u pomoć prilikom preseljenja priskočile su 

tvrtke Grada Slatine, ustanove, udruge, odnosno oko 70 pojedinaca. 21. rujna 2020. god. 
Gradska knjižnica i čitaonica Slatina zvanično otvara svoje prostore, da bi sutradan, 22. 
rujna 2020. god. započela svoj rad sa korisnicima. 

 
 
 Članak 37. Standarda za knjižnice u RH propisuje na svakih 1000 stanovnika 42 metra 
kvadratna knjižničnog prostora tako da Knjižnica raspolaže prostorom  predviđenim  
Standardom. Djelatnici i korisnici daleko se udobnije osjećaju u novom prostoru jer je proširen 
dječji odjel i odjel za mladež, čitaonica dnevnog tiska I formirana je multimedijalna dvorana. 
 
 
            RANO VRIJEME 
 
Od 15. veljače 2021. god. Knjižnica uvodi novo radno vrijeme za korisnike:  
- od 8.00 do 19.00 sati (od ponedjeljka do petka) 
- subota od 08.00 do 13.00 sati, ukupno 60 sati tjedno je otvorena prema korisnicima..  
Ujedno, zbog pandemije, do kraja 6 mjeseca zbog dezinficiranja  prostora i promjene smjena 
koje se nisu smjele doticaju, knjižnica je bila zatvorena za korisnike od 12.30 do 13.00 sati.  
Ostale sate knjižničari su odrađivali kod kuće (dva, odnosno jedan sat, ovisno radi li subotu) 
pripremanjem prikaza za radio, izrade eksponata za uređenje knjižnice, priprema za izložbi i o 
tom radu su vodile dnevnike rada. Djelatnice računovodstva i obrade građe radile su 8 sati pošto 
su im radna mjesta izdvojena u prostoru knjižnice. Korisnicima Knjižnice nužno je mjerenje 
tjelesne temperature. 
 

IV. RAČUNALNA OPREMA 
 
       Stanje računalne opreme u Gradskoj knjižnici i čitaonici Slatina 

 
   Knjižnica posjeduje devetnaest računala od čega su 10 namjenjena za potrebe                 
korisnike (od toga 1 prijenosno računalo) i  na jednom od njih  dodana je  opreme za    
slijepe i slabovidne.  Dva računala služe za posudbu građe  na   posudbenom pultu , a 
2021. godine  zamijenjeno je glavno računalo na posudbi. Jedno je računalo     za djelatnika 
na dječjem odjelu, jedno za obradu građe i nabavljeno je 2021. godine i spojeno je sa skenerom 
koje je nabavljeno iste godine.  Jedno se nalazi u uredu ravnatelja (nabavljeno 2020.)  i 
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spojeno je na skener (nabavljen 2018.). Jedno računalo namijenjeno je djelatniku  koji                             
obavlja računovodstvene i opće poslove i priključeno je na skener. Sva ova računala 
povezana su s multifunkcionalnim uređajima (ima ih dva, jedan je nabavljen 2020. 
godine). 

 
Četiri računala nalaze se na odjelu za odrasle, spojena su s dva pisača, imaju izlaz na 
internet. Tri računala su u dobrom stanju i korisnici ih koriste. Jedno je starije i ne tako 

često u upotrebi. Jedno računalo trenutno nije u funkciji. 
 

Četiri računala nalaze se na dječjem odjelu (jedno je nabavljeno u 2015.) Jedno od njih 
novije je i može primati zahtjevnije jedinice multimedije. Sva računala na dječjem odjelu 

osposobljena su i ispravna za korištenje. 
 

 Posjedujemo četiri prijenosna računala (dva su nabavljena u 2017. jedno u 2018.god.,    

jedno je za potrebe korisnika). 

 

   Ostala oprema u Gradskoj knjižnici i čitaonici Slatina 

Knjižnica posjeduje  dva projektora (jedan nabavljen u 2017., jedan je stariji), dva kvalitetna 

platna (jedno nabavljeno u 2017., veće i manje) te dva digitalna fotoaparata (jedan nabavljen 

u 2016.), uništavač dokumenata, glazbeni set karaoke mixer, e-čitač, dva plastifikatora 

pomoću kojih sami izrađujemo članske iskaznice, 5 bar-cod čitača od kojih je jedan 2D bar-

kod čitač bežični s baterijom i služi za obavljanje revizije na brz i jednostavan način. Dva su 

CCD bar-kod čitača 2021. god. zamijenila dotadašnje  starije varijante čitača pošto  stari 

nisu mogli očitati iskaznice na zaslonu mobitela uvođenjem nove usluge u knjižnici - 

mKnjižnica.  

Dva su starija čitača postavljena na sporedni pultu u knjižnici. 

Posjedujemo plazma televizor, dvd player, aparat za posebne svjetlosne efekte 
(nabavljen 2021.), glazbenu liniju i prijenosno pojačalo sa mikrofonom ( nabavljeno 
2020.). Pojačalo sa mikrofonom potrebno nam je u novouređenom prostoru Knjižnice 

koji raspolaže multimedijalnom dvoranom s pedesetak sjedala i u njoj se odvijaju 

književni susreti, susreti s učenicima, gostovanja udruga koji  održavaju svoja 
predavanja, susrete, kao i druga predavanja. Prije se kod takvih susreta događalo da se 

slabije čuje i odlučili smo se za ovu investiciju kako bi poboljšali rad svojih programa, a 

ujedno i gostujućim skupinama osigurali bolje uvjete. 

 
2014. nabavljena je, u suradnji s gospodinom Pavlovićem iz Slatine ( Udruga slijepih  i 
slabovidnih osoba) te istom Udrugom iz Zagreba i Tiflotehnom d.o.o. iz Zagreba koja    se 

bavi programima podrške za osobe oštećena vida, oprema za jedno računalo za slijepe 
i slabovidne osobe (Win- talker Voice) i elektoničko povećalo Minimax. 
Tijekom 2014. nabavljen je i tookbook e-Reader. 
 
Izlaz na Internet obavlja se pomoću OPTIMA MAX-ADSL priključka. 
 
 



11 
 

Odjeli posudbe, glavni pult, odjel nabave i obrade građe, ravnatelj,  imaju telefone na 
koje se odgovara na korisničke zahtjeve, kao i računovodstvo i pult djelatnice dječjeg 
odjela ( dva bežična, dva fiksna) Knjižnica posjeduje jedan mobitel, Telemach paketa. 
 
 
U 2021. nabavljena su dva nova računala, 1 skener, 1 aparat  za svjetlosne efekte, 2 CCD bar-kod 

čitača na glavnom pultu posudbe. 

 
 
V.   INFORMATIZACIJA 

Informacijska tehnologija intenzivirala je problemska pitanja u području knjižničarstva, 

ona oblikuje našu stvarnost, informacijski intenzivira infosferu u  kojoj su ljudi u stalnoj 

interakciji s informacijama te postaju jedinstveni informacijski organizmi, čiji je opstanak 

ovisan o informaciji. Informacija je postala temeljna ljudska egzistencijalna potreba. 

 

Posudba građe u potpunosti je kompjutorizirana i vrši se u programu METELwin iz 

Varaždina. Cjelokupni fond knjižnice obuhvaćen je računalnom bazom. Nabavu i obradu 

građe u 2021. godini obavljala je djelatnica Marija Cindrić. Podaci o tome je li jedinica 

građe za korištenje u knjižnici, na polici za knjige ili je na posudbi, svakodnevno se 

ažuriraju i mogu se naći                      na Internetu. 

 
Cjelokupni knjižni fond Knjižnice može se pretraživati na našoj mrežnoj stranici 
https://www.knjiznica-slatina.hr/. 
 

Turisti i gosti tijekom praznika mogu ostvariti pristup internetu. Pristup internetu koriste  i 

članovi naše lokalne zajednice, učenici imaju besplatan pristup prilikom pisanja domaćih 

zadaća. 

 

Knjižnica od 31. ožujka 2021. godine nudi svojim korisnicima digitalnu uslugu –

mKnjižnica.  Riječ je o aplikaciji Gradska knjižnica Slatina za mobilne telefone s Android 

i iOS operacijskim sustavima, koja olakšava i pojednostavljuje komunikaciju korisnika s 

Knjižnicom. Pomoću ove aplikacije korisnici mogu pretraživati mrežni katalog Knjižnice, 

produžiti rok posudbe, rezervirati knjigu, pregledati kalendar  događanja, informirati se 

o radnom vremenu i kontaktima, naručiti građu za stručne radove i primati obavijesti. 

Aplikacija Gradska knjižnica Slatina može se instalirati putem Googly Play ili Apple 

Store-a. Aplikacija omogućuje kreiranje digitalne članske iskaznice, odnosno 

korisničkog broja u bar-kod koji se prikazuje na zaslonu pametnog telefona i korisnici ga 

daju na skeniranje djelatnicima posudbenog odjela Knjižnice. Na taj način korisnici više 

ne moraju nositi člansku iskaznicu prilikom  posjete knjižnici i posudbe građe.  

Prvu mKnjižnica aplikaciju razvili su djelatnici koprivničke Knjižnice i čitaonice “Fran 

Galović”, a u suradnji s njima aplikacija je prilagođena poslovanju naše knjižnice. 

 

Ujedno, korisnicima je dostupna i aplikacija metLib proistekla iz prograna METELwin, 

programskog proizvoda za upravljanje knjižnicom. Za sada se instalira samo pomoću 

Googly Play-a.  Putem ove aplikacije korisnik može vidjeti svoju digitalnu iskaznicu, svoj 

korisnički profil unutar kojeg se nalazi prikaz knjiga koje se trenutno čitaju, arhiva 

https://www.knjiznica-slatina.hr/
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posudbe, lista želja, rezervacije, preporuke, pretražuje se katalog knjižnice. 

 

 

VI.  DJELATNICI 

Od knjižničnih djelatnika se očekuje da posreduju između sadržaja, nove 

tehnologije i korisnika u ostvarivanju zadaća knjižnice ( Aleksandra Horvat, 

Danijela Živković „Između javnosti i privatnosti“) 

 
Gradska je knjižnica i čitaonica Slatina u 2021. godini  imala  zaposlene četiri  stručne 
djelatnice i jednu djelatnicu za opće poslove. Naime, u prosincu 2020. godine u Knjižnici 
se zapošljavaju još dvije stručne osobe, jedna na poslovima pomoćnog knjižničara i 
druga na poslovima diplomiranog knjižničara tako da do kraja 2021. godine imamo dvije 
osobe koje obavljaju posao diplomiranog knjižničara i dvije pomoćne knjižničarke. 
Vezano uz rad sa korisnicima, prvenstveno djece, uposlena je Martina Hamaček na 
mjestu diplomiranog knjižničara. Tanja Veger na mjestu pomoćnog knjižničara na odjelu 
posudbe knjižne građe. 
 
 
Ravnatelj, nabava i obrada građe: 
 
V.d. ravnateljica i djelatnica u službi nabave i obrade građe Marija Cindrić, diplomirana 

knjižničarka do 31. prosinca 2021. godine obavljala je  dužnost ravnatelja kao i poslove 

nabave i obrade građe.  Organizirala je rad Knjižnice, njene potrebe, potrebe korisnika i 

uposlenika, sudjelovala  u kulturno-edukativnim aktivnostima, sudjelovala u uređenju 

facebook stranice. Provodila je Projekte za nabavu knjižne i neknjižne građe i nabavu 

računalne opreme. Obavljala je informacijsku službu, sakupljala i analizirala zahtjeve 

korisnika u vezi knjižnične građe, vodila međuknjižničku posudbu. Klasificirala, 

računalno katalogizirala građu, predmetno obrađivala. U suradnji sa koprivničkom 

knjižnicom inicirala uvođenje nove uslugu za korisnike Knjižnice, digitalnu uslugu 

mKnjižnica Gradska knjižnica Slatina za mobilne telefone s Androidom i iOS 

operacijskim sustavom koja olakšava i pojednostavljuje komunikaciju korisnika s 

Knjižnicom. Nabavlja police za knjige na dječjem i odjelu za odrasle. Planira reviziju 

knjižnog fonda koju smo po Pravilniku o reviziji i otpisu knjižnične građe trebali obaviti, a 

u suradnji sa Matičnom službom za  knjižnice Virovitičko-podravske županije i tvrtke 

Point d.o.o. čiji programski proizvod za upravljanje knjižnicom METELwin koristimo. 

Zajedno sa drugim stručnim djelatnicima vršila je  obuhvat građe u reviziji. Na osnovu 

prijedloga za otpis knjižnične građe obavlja otpis, a sve u suradnji sa METELwin 

programerima i Matičnom službom u Virovitici (otpis 1.961 jedinice knjižnične građe 

obavljao se ručno). Radi godišnji statistički izvještaj cjelokupnog poslovanja Knjižnice za 

Nacionalnu i sveučilišnu knjižnicu. Prati nova dostignuća u struci, planira stručno 

obrazovanje i usavršavanje radnika, analizira statističke podatke.U suradnji s nadležnim 

službama i Osnivačem zalagala se za napredak knjižničarske struke.  

 

Martina Hamačem, od 15. prosinca 2020. godine zaposlena  u Knjižnici kao diplomirani 

knjižničar kada se upoznaje sa prostorom knjižnice i fondom knjižnice. Uvodi se u posao. 

U 2021. godini vodi i provodi rad s mladim korisnicima (pričaonice, kreativne  radionice, 

kvizovi znanja, aktivnosti za osnovnoškolsku djecu, djecu predškolske dobi, prigodne i 

povremene akcije), obavlja animaciju odraslih korisnika knjižnice. Radi kao informator  
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za složeniju građu, obavlja međuknjižničnu posudbu, priprema prigodne izložbe, uređuje  

facebook stranicu knjižnice, brine o postavljanju informacija o našim aktivnostima na 

aplikaciju mKnjižnica, sudjeluje u planiranju djelatnosti Knjižnice, sudjeluje u prikupljanju 

statističkih podataka o radu knjižnice, planira i izvodi edukaciju korisnika za korištenje 

svih izvora informacija. Prati stručna postignuća u područja knjižničarstva. Sudjelovala 

u pripremi i obuhvatu knjižnične građe kod redovite revizije, pomagala u pripremi za otpis 

građe. Po potrebi pomagala na odjelu posudbe građe. Vodila je preslagivanje knjiga  na 

dječjem odjelu kada su nabavljene nove police, a uz pomoć pomoćnih knjižničarki. 

Osmišljavala uređenje prostora knjižnice vodeći računa o godišnjim dobima, 

događanjima, temama.  

 

 

Vanesa Kovačević radi na poslovima pomoćnog knjižničara  na odjelu posudbe građe, 

što podrazumijeva posudbu i razduženje građe, pospremanje građe na police, upisivanje 

članova i vođenje blagajni s upisninama, zakasninama, vodi evidenciju rezervacija i 

prepisku s korisnicima, pruža informaciju o smještaju građe na policama i u prostoru 

knjižnice, pronalazi građu u zatvorenom  i slobodnom prostoru po signaturi,  vrši zaštitu 

građe, manje popravke građe, vodi dnevnu statistiku  i statistike događanja u knjižnici, 

predaje sakupljeni novac (članarina, zakasnina) računovođi, pomaže u organizaciji 

raznih oblika rada s korisnicima, odraslima i djecom (kreativne radionice, kvizovi znanja, 

pričaonice), pomaže u organizaciji kulturnih događanja u Knjižnici i izvan nje (susreti s 

književnicima, umjetnicima,…), sudjeluje u uređenju facebook stranice. U šestom 

mjesecu 2021. godine položila je stručni ispit za pomoćnog knjižničara u Nacionalnoj i 

sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu. Sudjelovala u pripremi i obuhvatu knjižnične građe kod 

redovite revizije, pomagala u pripremi za otpis građe. Osmišljavala uređenje prostora 

knjižnice vodeći računa o godišnjem dobu, događanjima, temama. Redovito dezinficirala 

svaku knjižnu građu koja je vraćena u knjižnicu, a prije nego se stavi na policu (zbog 

pandemije COVIDA-19). 

 

 

Tanja Veger, od 15. prosinca 2020. godine  zaposlena je u Knjižnici kao pomoćni 

knjižničar, na posudbenom odjelu, upoznaje se sa prostorom knjižnice i knjižnim fondom. 

Uvodi se u posao. U 2021. godini radi na poslovima pomoćnog knjižničara  na odjelu 

posudbe građe, što podrazumijeva posudbu i razduženje građe, pospremanje građe na 

police, upisivanje članova i vođenje blagajni s upisninama, zakasninama, vodi evidenciju 

rezervacija i prepisku s korisnicima, pruža informaciju o smještaju građe na policama i u 

prostoru knjižnice, pronalazi građu u zatvorenom  i slobodnom prostoru po signaturi,  vrši 

zaštitu građe, manje popravke građe, vodi dnevnu statistiku  i statistike događanja u 

knjižnici, sudjeluje u uređenju naše facebook stranice. Predaje sakupljeni novac 

(članarina, zakasnina) računovođi, pomaže u organizaciji raznih oblika rada s 

korisnicima, odraslima i djecom (kreativne radionice, kvizovi znanja, pričaonice), 

pomaže u organizaciji kulturnih događanja u Knjižnici i izvan nje (susreti s književnicima, 

umjetnicima,…). Sudjelovala u pripremi i obuhvatu knjižnične građe kod redovite revizije, 

svesrdno pomagala u pripremi za otpis građe. Osmišljavala uređenje prostora knjižnice 

vodeći računa o godišnjem dobu, događanjima, temama. Redovito dezinficirala svaku 

knjižnu građu koja je vraćena u knjižnicu, a prije nego se stavi na policu (zbog pandemije 

COVIDA-19).  
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Računovodstveni poslovi i opći poslovi 
 

Stručni suradnik za opće poslove,  Branka Gojković 

Obavljala opće i kadrovske poslove: vođenje matične knjige i evidencije o djelatnicima, 

popunjavanje statističkih izvještaja, poslovi zasnivanja radnog odnosa na neodređeno 

vrijeme za djelatnice i prijava istih u mirovinskom i zdravstvenom osiguranju i službi 

zapošljavanja. 

Nabavka kapitalnih sredstava, izrađivanje potvrda za razne svrhe te sređivanje i zaštita 

arhivskog i registraturnog gradiva tijekom godine. 

Obavljala je financijsko – računovodstvene poslove: obračun plaća i naknada te 

nematerijalnih izdataka zaposlenicima, obrađivala statističke podatke o plaćama i radnim 

odnosima, popunjavala i izrađivala zakonom obvezne obrasce. 

Vodila je knjige ulaznih računa, usklađivala poslovanje s dobavljačima, vršila narudžbe i 

isplate računa dobavljačima, vodila analitičku evidenciju o plaćama radnicima, 

pripremala, razvrstavala i knjižila dokumentaciju, kontrolirala usklađivanje 

knjigovodstvenih podataka s ostalim poslovnim knjigama, sastavljala bruto bilancu. 

Sastavljala je periodične obračune i završni obračun, izrađivala financijske izvještaje, 

sastavljala godišnje i višegodišnje financijske planove i proračune. 

Nabavljala je i skrbila o sitnom inventaru i potrošnom materijalu te vodila evidenciju o 

utrošku istoga. 

Obavljala je blagajničke poslove, ispostavljala uplatnice i isplatnice, sastavljala 

blagajničke izvještaje, zaprimala i otpremala poštu. 

 

Dubravka Idek, na javnim radovima (od 29.04.2021. – 31.12.2021.)  iz Grada Slatine u 

Knjižnicu raspoređena radi  ispomoći, potrebe Knjižnice. Radila je na pola radnog 

vremena. Obavljala je poslove zaštite knjižne građe, odnosno brisanja polica i 

cjelokupnog knjižnog fonda, a ujedno i čišćenja vanjskih prilaza Knjižnici. 

Na ovaj način  potrebno je svake godine proći cijeli fond Knjižnice kako bi se sačuvao 

 i zaštitio od prašine, a  pogotovo je važno  u ovo vrijeme pandemije. Jedan od koraka kod 

redovite revizije knjižnog fonda je brisanje polica i knjiga. 

 

Uz pomoć “Gren Peace, obrta za usluge čišćenja poslovnih prostora Slatina vrši se zaštita i 

održavanje cjelokupnog prostora Knjižnice, od ponedjeljka do petka od 07.00 – 09,00 sati.   

 

 

 
VII.  NABAVA KNJIŽNE I NEKNJIŽNE GRAĐE U 2021. GODINI I NJEZINA OBRADA 

 

U sklopu javnog poziva za predlaganje javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 

2021. godinu na koji smo se  javili,  naš program je prihvaćen i sufinanciran sredstvima 

Ministarstva kulture i medija RH u čijem privitku smo primili i potpisali Ugovor br. 07- 

0046-21 za 2021. godinu o korištenju sredstava Ministarstva kulture i medija za program: 
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Nabava knjižne i ne knjižne građe u ukupnom iznosu od 70.000,00 kuna. Prvi dio 

sredstava došao je u obliku 80 postotnog iznosa Ugovora i Gradska je knjižnica i čitaonica 

Slatina do 21. srpnja 2021. god. za navedeni Program  utrošila ukupnu količinu ovih 

dospjelih financijskih sredstava za nabavu knjižne i neknjižne grade u čijem iznosu su 

sudjelovali i različiti izvori financiranja, a Ministarstvo kulture i medija dostavilo je 

56.000,00 kuna. 

 

Za navedeno razdoblje Knjižnica je Ministarstvu dostavila ovjerene kopije računa, 

knjigovodstvene izvatke, virmane uz opis izvršenog programa. 

U drugom dijelu, Knjižnica prima, po navedenom Ugovoru, financijska sredstva 

Ministarstva u iznosu od 14.000,00 kuna za koja šalje Završno izvješće, a također i za 

ostala sredstva utrošena za navedeni Program, odnosno za sredstva Grada Slatine, 

20.500,00 kn i za vlastita sredstva 15.084,82 kn uz dostavu Završnog izvješća o 

izvršenju Programa nabave knjižne i ne knjižne građe 2021. god.  

 

Nabavu i obradu građe obavljala je Marija Cindrić, dipl. knjižničar, a poštujući Standarde 

Ministarstav kulture i medija Republike Hrvatske, mišljenje zaposlenika, potrebe i 

sugestije članova naše lokalne zajednice ( bilježe svoje potrebe   u bilježnicu deziderata). 

Knjižnica je nabavljala i neknjižnu građu, dnevni i tjedni tisak, znanstvenu i stručnu 

periodiku. 

 

Pristigle pošiljke knjiga provjerava računovodstveni djelatnik kao i ispravnost računa ili 

dostavnice. Knjige se pojedinačno pregledavaju i ustanovljava se njihova ispravnost, a 

zatim se tehnički i stručno obrađuju. Nakon ispisivanja bar-koda predaju se na posudbu 

sa popratnom dokumentacijom iz koje knjižničar na posudbi vidi koji su inventarni brojevi 

sa pripadajućim knjigama predani na odjel posudbe. Podaci o tome je li jedinica građe 

za korištenje izvan knjižnice na posudbi, ili je na polici u knjižnici, svakodnevno se 

ažuriraju i mogu se naći na Internetu. 

 

Cjelokupni knjižni fond Knjižnice može se pretraživati na mrežnoj stranici. 

 

 

Ukupna količina utrošenih financijskih sredstava za nabavu knjižne i neknjižne 

građe u 2021. godini 

 
 

 Knjige u 

knjižnicama 
Elektronski mediji 

i neknjižna građa 

Tisak, 
časopisi 

Igračke ukupno 

2019. 92.054,25 1.860,45 8.160,94 0 102.075,63 

2020. 98.630,95 2.820,55 4.019,03 0 105.470,53 
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2021. 119.354,85   834,00 4.834,82 331,20 125.354,87 

 
 
 
 
 

    Financijska sredstva po izvorima u 2021: 

 

IZVORI: nabava 2019. 2019. 2021. 

Ministarstvo kulture 
i medija RH 

 
 76.000,00 

 
 76.000,00 

 
70.000,00 

Grad Slatina  
 15.054,98 

 
 20.000,00 

 
  20.500,00 

Vlastita sredstva 
Knjižnice 

 

10.810,65 

 
   4.045,43 

 
  15.084,82 

Poklonjene knjige      210,00    5.425,10  19.770,05 

Ukupno: 102.075,63 105.470,53 125.354,87  

 

Tijekom 2021. Nabavljeno je nove građe: 
 

 

godina knjige CD-i DVD-i CD ROM-ovi 

2019. 1707(+2 
sveščića 

serijske) 

3 54 1 

2020. 1758 13 44 0 

 
2021. 
 
 
 
 
 

1760 ( ubrojeno 
6 edukativnih 
kocki učilica)  
 
sa + 1 sveščić 
serijske 
publikacije 

 
 
 
 
 
 
15 

 
 
 
 
 
 
12 

 
 
 
 
 
 
0 

 
U 2021. godini  Knjižnica je nabavila ukupno 1788 jedinice građe. 

 

Ministarstvo kulture  i medija RH direktnim je otkupom od nakladnika otkupilo i 

poklonilo                                     Knjižnici veći broj svezaka knjiga. 

 

Knjige dobivene direktnim otkupom Ministarstva kulture od nakladnika: 
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godina Broj svezaka knjiga 

2019. 726 

2020. 808 

2021. 716 

Knjižnica je u 2021. godine otkupom nabavila 716 svezaka knjiga ukupne vrijednosti 

93.135,47   kn, od toga 7 naslova CD-a ukupne vrijednosti 642,00 kn.  

 Knjižnica je u 2021. god. ukupno nabavila 1760 svezaka knjiga: 

o 1315 knjiga za odrasle ( 688 kupnjom, 546  otkupom MK, poklonom 81 svezaka 
knjiga) 

o Dječjih knjiga  405 (kupnjom 212, otkupom  170, poklonom 23) 
o Zavičajna zbirka (knjige) 34( računi 11, otkup (0), poklon 23) 
o Igračke i didaktičke igre – 6 edukativnih kocki učilica (kupnja) 

 
 

     Knjižnica je u 2021. godini nabavljala 8 naslova novina i časopisa. 

 

 

VIII. REVIZIJA I OTPIS 
 

 
    U skladu sa Zakonom o knjižnicama (NN 17/20219) i Pravilnika o reviziji i otpisu knjižne 

građe (NN 21/2002) Gradska je knjižnica i čitaonica Slatina u 2021. godine morala provesti 

redovitu reviziju cjelokupnog svoga knjižnog i neknjižnog fonda. Pravilnikom je određeno da 

su Knjižnice obvezne provoditi redovne revizije svojih fondova knjižničke građe periodično, 

ovisno o obimu iste, odnosno obvezno ju je provesti i nakon preseljenja.  Zadnja je revizija 

cjelokupnog knjižničnog fonda Knjižnice bila 2012.-2013.godine. Pošto se zbog energetske 

obnove knjižnica potpuno iselila iz svog prostora 2019. godine, a  u drugoj polovici 2020. 

god.  doselila u svoje novouređene prostore, točnije  22. rujna otvorila svoja vrata 

korisnicima, trebalo je napraviti reviziju. Da bi ona bila što uspješnija trebalo je prvo složiti 

cjelokupni fond, kako prema signaturama na police, tako i u policama abecedno. Prije nego 

što  je određeno točno vrijeme revizije obrisale su se sve police  i knjige na njima (javni 

radovi), pregledavalo se stanje knjiga na policama.  Revizija,  obuhvat cjelokupnog 

knjižničnog fonda započeo je 13. rujna 2021. i trajao je do 01. listopada 2021. god.( tri 

tjedna). Obuhvat  građe vršio se putem 3 bežična bar-kod čitača (jedan smo imamo mi, dva 

su nam posudili iz Gradske knjižnici Virovitica).  Obuhvat su vršile stručne knjižničarske 

djelatnice knjižnice (četiri). Cijela procedura izvodila se uz potpunu suglasnost i stručno 

vodstvo Matične službe za knjižnice Virovitičko-podravske županije i uz tehničku potporu 

METELwin programera. Pravilnik o reviziji i otpisu knjižnične građe određuje da se izdvoji 

zastarjeli, dotrajali dio građe koji nepotrebno opterećuje fond što smo i učinili. Građa koja 

nije pronađena u knjižnici se otpisuje. Popis ove građe smo više puta provjeravali. Potpunom 

provjerom u suradnji sa METELwin-om iz Varaždina pristupilo se otpisu ove građe.  Otpis 

ostale građe vršio se ručno. 
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Do 09.10.2021. Gradska je knjižnica i čitaonica  Slatina imala ukupno 62.245 jedinica građe. 

 

 

 

Otpis 2021. godine: 

 

Vrsta otpisa građe prema: 

uništenosti građe (nestala, 

otuđena, stara zaduženja) 

dotrajalosti građe zastarjelosti građe 

280 649 1312 

UKUPNO OTPISANO:   2.241 jedinice građe 

 

 

Vrsta otpisa po građi 

KNJIGE AV- građa 

2.212 29 

UKUPNO: 2.241 jedinice građe 

 

 

Knjige otpisane: 

 

- 2.136 (knjige za odrasle) 

- 1 (zavičajna  knjiga) 

- 6 (serijske publikacije) 

- 69 (knjige za djecu) 

 

Ukupna vrijednost otpisane građe: 47.160,54 kn. 

 

Od 10.09.2021. godine do 31.12. 2021. god.  ukupno je upisano 958 jedinice građe (knjiga).

  

 

Na dan 31.12.2021. Gradska knjižnica i čitaonica Slatina  ima ukupno 60.965 jedinica 

građe: 

 

o 58.273 jedinica knjižne građe, 

o 165 jedinica serijske publikacije,  

o 2.514 AV-građe, (od toga zvučnih knjiga  115)   

o 13  igrački i didaktičkih igara. 

o + 72 igrački  koje nisu obrađene putem METELwin programa. 

 

Od ukupnog broja jedinica građe, ukupan broj svezaka i jedinica građe u Zavičajnoj zbirci: 
472, od toga:  
 

o 448 svezaka knjiga, 
o   24 jedinica AV-građe. 

 
 
AV-građa ukupno 2514, od toga:  
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o CD-ROM-a:   245,  
o CD-a :            552 (od toga 115 zvučnih knjiga) 
o DVD-a :       1678,  
o Audio kazeta : 39. 

 
IX.  NABAVA RAČUNALNE OPREME U 2021. GODINI 

 

Gradskoj su knjižnici i čitaonici Slatina od Ministarstva kulture i medija RH za 2021. godinu  

odobrena  sredstva u iznosu od 10.000,00 kn po Ugovoru br. 14-0052-21  za investicijski 

program: Program nabave računalne opreme i za taj iznos Knjižnica je nabavila dva računala.  

Iznos računa broj 184-010321-91 bio je 10.698,00 kn tako da je jedan manji dio plaćen iz 

vlastitih izvora, od članarine i zakasnine (698,00 kn),  a veći (10.000,00 kn) od dobivenih 

sredstava Ministarstva kulture i medija RH. Po ovom Programu nabave računalne opreme 

nabavljeni su i 1 skener, 1 aparat za svjetlosne efekte  i 2 CCD bar-cod čitača. 

 

Vrijednost cjelokupnog Programa nabave računalne opreme 

Ministarstvo kulture i medija RH  10.000,00   kn 

Osnivač – Grad Slatina    2.306,25   kn 

Vlastita sredstva    1.697,00   kn 

Ukupno  14.003,25  kn 
 

Računala su nabavljena jer smo morali  zamjeniti računalo na glavnom pultu odjela za 

posudbu, a isto tako nužno je bilo nabaviti računalo na odjelu za nabavu i obradu knjižne 

građe koje je nedostajalo. Isto tako nužno je bio potreban i skener na obradi jer se svaka 

knjigovodstvena kartica, svaki račun, virman, izvadak računa mora skenirati i poslati 

ministarstvu, kako sredstva samog ministarstva tako i sredstva proračuna i vlastita. Ujedno 

smo nabavili CCD bar-kod čitač na glavnom posudbenom pultu jer stari čitači su  otežano 

očitavali, pogotovo digitalne iskaznice na mobitelima. Aparat za svjetlosne efekte smo 

nabavili za naše radionice,  animacije. 

 
 
X.    NABAVA KNJIŽNIČNOG NAMJEŠTAJA, POLICA ZA KNJIGE 
 
Gradska je knjižnica i čitaonica Slatina u 2021. godine nabavilila police za knjige pošto 
se osjećao njihov nedostatak, a pogotovo na dječjem odjelu gdje su knjige bile poslagane 
u dva reda. Stoga se prionulo nabavi polica po mjeri i po uzorku polica kakve već imamo.  
Nabavilo se šest dvostranih polica za dječji odjel, tri jednostrane police za isti odjel kao i 
dvije jednostrane uza zid koje služe kao izložbeni dio za nove naslove dječjih knjiga. 
Na odjelu za odrasle nabavila se jedna dvostrana polica, 2 uže police kao izložbeni dio 
za novitete knjiga. Za odjel nabave i obrade knjižnične građe nabavljena je jedna polica,  
niža-duža jednostrana polica. U nabavi  polica poštivali su se standardi za narodne 
knjižnice.  Za nabavu polica u knjižnici koristila su se sredstva proračuna Grada Slatine 
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koja su i planirana. 
 

 

 

  XI. VLASTITA FINANCIJSKA SREDSTVA OD ČLANARINA I ZAKASNINA,        
KORISNICI I INFORMACIJE, PRAVILA PRILIKOM POSUĐIVANJA KNJIŽNE I 
NEKNJIŽNE GRAĐE 
 

Neprofitne organizacije pojam su za sve javne i privatne neprofitne organizacije, služe 

ostvarivanju nekoga određenog javnog interesa, ali im osnovna svrha nije ostvarivanje 

profita. 
 

ČLANSTVO 

 

Članom knjižnice postaje se uplatom članarine i dobivanjem članske iskaznice, uz 

popunjavanje pristupnice koja je vezana uz Zakon o zaštiti osobnih podataka. 

Pristupnicu popunjava punoljetna osoba, a za djecu  popunjava roditelj.  Knjižnica ima 

tendenciju neprestanog povećavanja broja svojih korisnika od kojih je znatan dio 

obiteljskih članstava. 

 

Članarina od 60,00 kuna (obiteljsko članstvo) simbolična je i omogućava korisniku 

korištenje građe i usluga knjižnice godinu dana od trenutka učlanjivanja. Korisnik 

uplaćenog članstva postaje  nositelj obiteljskog članstva, a ostali članovi obitelji dobivaju 

besplatno članstvo kao i svoj članski broj i svoju iskaznicu.  

Ukolika osoba nije u mogućnosti platiti članstvo,  uz kratak dopis, članstvo dobiva 

besplatno na godinu dana. Planom besplatnog učlanjivanja obuhvatili smo populaciju djece 

do polaska u osnovnu školu i učenike prvih razreda OŠ. U cilju zadržavanja stalnih 

korisnika Knjižnice, članarinu poklanjamo dugogodišnjim korisnicima koji su se redovno 

učlanjivali, a zbog nekog razloga članstvo nisu u mogućnosti obnoviti. Knjižnica je 

provodila akcije besplatnog učlanjivanja za korisnike treće životne dobi. 

Pojedinačno članstvo stoji 50,00 kuna i korisnik može posuđivati građu za svoje potrebe. 

Na svaku člansku iskaznicu mogu se posuditi dvije knjige na 15 dana. Knjige se mogu 

produžiti, ukoliko nisu tražene, lektire se ne produžuju i to je pravilo u svim knjižnicama, 

naravno osim u vremenu ljetnih praznika.  

 

Turističko (sezonsko) članstvo regulirano je Pravilnikom i stoji 10,00 kn mjesečno. 
Rezervacija knjige stoji 5,00 kn i plaća se po primitku iste. Zakasnina stoji 0,50 kn po knjizi i 
po danu kašnjenja. Dopunska knjiga plaća se 5,00 kn. Posljednje dvije odrednice  nisu se 
naplaćivale u cijelo vrijeme pandemije, dapače nastojali smo da svojim članovima 
omogućimo posudbu većeg broja knjiga kako bi se izbjegli nepotrebni kontakti. Korisnici 
imaju mogućnost pretraživati informacije na internetu i ispisati stranicu. Ispis  jedne stranice 
naplaćuje se 0,50 kn. 
 

Knjižnica, osim posudbe knjiga i neknjižne građe u svojoj lokalnoj zajednici predstavlja 

mjesto u gradu s kojega se građani i učenici mogu priključiti na internet i koristiti računala 

za pisanje i druge potrebe. Korisnici imaju mogućnost, uz posredovanje naše Knjižnice, 
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međuknjižničnom posudbom, posuditi traženu građu iz drugih knjižnica u Hrvatskoj, ako 

je sami ne posjedujemo. Najčešće se ova usluga koristi za seminarske radove, ispite. 

Troškove povrata građe snosi korisnik. 

 

U cilju popularizacije knjige i čitanja od 15. rujna 2020. god. Knjižnica pristupa novom 

Pravilniku učlanjivanja i posudbe u Gradskoj knjižnici i čitaonici Slatina. 

Novim Pravilnikom učlanjivanja i posudbe u Gradskoj knjižnici i čitaonici Slatina od 15. 

rujna 2020. god. osnovna (pojedinačna) članarina iznosi 50,00 kuna, a obiteljska 60,00 

kuna. Postavljanjem ovakvog cjenika članarine omogućili smo brojnijim obiteljima da 

lakše dođu do knjige, odnosno djeci iz većih obitelji da lakše dođu do svog primjerka 

lektire, odnosno knjige za slobodno čitanje. 

 

 

U Knjižnicu je 2021. godine učlanjeno 1.853 aktivnih korisnika od kojih je znatan dio 

obiteljskih članstava. 

 

Ukupan broj aktivnih korisnika prema statusu članstva u izvještajnom 
razdoblju 

1.853 

Broj novoupisanih korisnika 319 

Broj korisnika koji su obnovili članstvo u izvještajnom razdoblju 1.000 

Broj korisnika kojima vrijedi članstvo u izvještajnom razdoblju 534 

 

 
 Ukupan broj aktivnih korisnika prema vrsti u izvještajnom razdoblju 1.853 
 

Broj djece (do 14 godina)  
   791 

Broj mladih ( od 15 do 17 godina)  142 

Broj odraslih (od 18 do 65 godina)  
   813 

Broj starijih ( preko 65 godina)  
  107 

 

Ukupan broj aktivnih fizičkih korisnika po spolu u izvještajnom razdoblju 1.853 

Broj žena 1.146 

Broj muškaraca 707 
 
 

Godina Financijska sredstva od članarina i 

zakasnina 

2019. 24.057,00 

2020. 22.770,00 

2021. 30.244.00 
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Ukupan broj aktivnih fizičkih korisnika: 
 

Godina Broj korisnika 

2019. 1.205 

2020. 1.666 

2021. 1.853 

 

Broj prinovljenih knjiga po broju korisnika učlanjenih u Knjižnicu: 
 

Godina Broj knjiga po broju 

korisnika 

2019. 1,40 

2020. 1,05 

2021. 0,95 

 

    POSUDBA 

Broj posuđenih jedinica građe u knjižnici i izvan knjižnice u 2021. godini: 
 

 

Godina Posuđene jedinice građe 
izvan, (u)knjižnici 

 
ukupno 

 knjige el. Građa  

2019. 15.469 
izvan 
knjižnice  
 
(u knjižnici 
104) 

137 15.710 

2020. 10.229 
(izvan 
knjižnice) 
 
(u knjižnici 
74) 

44 10.347 

2021.  15352 
(izvan 
Knjižnice) 
 
(u knjižnici  
805) 

53 16.210 

 

U 2021. godini ukupno smo imali 45 međuknjižničnih posudbi, od čega je broj naših 
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zahtjeva upućen drugim knjižnicama 34. 

 

Pristup građi je slobodan: korisnici uzimaju knjigu u ruke, informiraju se o njezinom  

sadržaju prije čitanja. 

Međutim, korisnici većinom traže pomoć od knjižničara po pitanju odabira knjige za 

slobodno čitanje, odnosno pronalaženja literature na zadanu temu, pronalaženja 

određenog naslova, odnosno pronalaženja naslova lektire, što je i jedan od poslova koje 

knjižničari obavljaju. Knjižničari su u 2021. godini riješili 240 informacijskih zahtjeva 

(složeniji upiti vezani uz fond knjižnice i teme potrebne za korisnika).  

 
 

Ukupan broj posjeta korisnika: 
 

Godina Broj posjeta korisnika 

2019. 10.043 

2020. 12.190 

2021. 20.641     (od toga 8.478 virtualnih ) 

 

Korisnici su informirani o novim naslovima i žele svakodnevno participirati u kulturnom 

sadržaju. Prilikom svakog većeg broja upisa knjiga u  fond knjižnice, odnosno 

obrađenosti knjiga i stavljanja na police kao vlasništvo knjižnice knjige su se fotografirale 

i stavljale na našu Facebook stranicu kako bismo obavijestili naše korisnike, potencijalne 

korisnike o novitetima. Korisnici  žele raznovrsne sadržaje koje mogu individualno 

koristiti. Imaju veoma različite interese, različitih su dobnih skupina.  

 

Knjižnica je za korisnike otvorena od  ponedjeljka do petka od 8,00-19,00 sati, subotom 

od 08,00 do 13,00 sati, odnosno ukupno tjedno 60 sati.  

 

 

XII.   KULTURNO-EDUKATIVNE AKTIVNOSTI KNJIŽNICE 
 

Knjižnica je otvorena svima koji svojim radom i idejama doprinose aktivnosti 

zajednice, a u skladu sa Smjernica za razvoj službi i usluga, a rad je u skladu s 

IFLA-inim i UNESCO-ovim smjernicama. Naročita pažnja posvećuje se animaciji 

djece i mladih. 

Obitelji postaju korisnikom gradskih knjižnica jer je djetetu potrebno osigurati 

poticajno okružje i primjerenu građu, a roditelje je potrebno informirati i 

obrazovati u području čitanja i pričanja djeci od najranije dobi. 

 
 
Tijekom 2021. godine, Knjižnica je unatoč epidemiološkim mjerama imala dobar kulturno-
edukativan sadržaj:  
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 Moramo napomenuti da je knjižnica tri tjedna bila zatvorena u vrijeme revizije 
knjižničnog fonda, da je od 16. studenog 2021. godine Stožer civilne zaštite RH naložio 
da i u narodnim knjižnicama kao ustanovama čiji su osnivači jedinice lokalne 
samouprave osobe iznad 16 godina starosti usluge u zgradi Knjižnice mogu koristiti uz 
predočenje EU digitalne COVID potvrde.  Većinu kalendarske godine je zbog epidemije   
bio propisan  ograničen broj korisnika. Unatoč svemu tome snalazili smo se, izlazili u 
susret svojim vjernim korisnicima koji nisu imali covid potvrde tako što smo izlazili ispred 
knjižnice i uzimali njihove pročitane knjige, a donosili im nove, već naručene knjige, 
odnosno one koje su im bile potrebne. 
. 

 
DOGAĐANJA u 2021. 
Ukupan broj događanja 2021. posjete 

Za djecu i mlade 66 896 

Za odrasle 59 310 

ukupno 125 1.206 

 
 

Redovito smo objavljivali aktivnosti Knjižnice na našoj web stranici :  
https://www.knjiznica-slatina.hr/,  društvenoj mreži 
https://www.facebook.com/slatina.knjiznica   kao i putem Kalendara događanja na 
mKnjižnica Gradska knjižnica Slatina. O svim našim  događanjima obavještavali smo 
sve naše korisnike, kao i sve potencijalne korisnike usluga Knjižnice putem medija. 

 
 
 
 

• Organizirala i provela u suradnji s drugima Martina Hamaček 
 

 

IZLOŽBE 

1.) Tema: 20. obljetnica smrti Ranka Marinkovića. (25.01.-05.02.2021.)  

2.) Tema: Obljetnica 256 godina od rođenja W. A. Mozarta i 120 godina od smrti G. 

Vedrija. (25.01.-10.02.2021.) U prostoru Knjižnice i na Facebook stranici Gradska knjižnica 

i čitaonica Slatina.  

3.) Tema: Valentinovo, ujedno izložba  literarnih uradaka prijavljenih na nagradni natječaj 

“Ljubav i njeni citati” (06.02.-20.02.2021.) U prostoru Knjižnice i na Facebook stranici 

Gradska knjižnica i čitaonica Slatina. 

4.)  Tema: Međunarodni dan materinskog jezika (21.02.-28.02.2021.) 

5.) Tema Fašnik i maskenbal (21.02.-05.03.2021.) 

6.)  Tema: glagoljica (08.03.-19.03.2021.) 

7.) Tema: braća Grimm i njihove bajke (22.02.-12.03.2021.) U prostoru Knjižnice i na 

Facebook stranici Gradska knjižnica i čitaonica Slatina. 

https://www.knjiznica-slatina.hr/
https://www.facebook.com/slatina.knjiznica
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8.) Tema: Geografska blaga Hrvatske (11.02.-26.02.2021.) 

9.) Tema: Dan žena (01.03.-12.03.2021.) 

10.) Tema: Dan voda (15.03.-31.03.2021.) U prostoru Knjižnice i na Facebook stranici 

Gradska knjižnica i čitaonica Slatina. 

11.) Tema: Etnografska blaga Hrvatske (01.03.-15.03.2021.) 

12.) Tema: Međunarodni dan dječje knjige, ujedno obljetnica rođenja H. C. Andersena i 

obilježavanje kampanje “Čitaj mi” (01.04.-16.04.2021.) U prostoru Knjižnice i na Facebook 

stranici Gradska knjižnica i čitaonica Slatina. 

13.) Tema: Noć knjige (19.04.-30.04.2021.) U prostoru Knjižnice i na Facebook stranici 

Gradska knjižnica i čitaonica Slatina. 

14.) Tema: Uskrs (1.04.-16.04.2021.) U prostoru Knjižnice i na Facebook stranici Gradska 

knjižnica i čitaonica Slatina. 

15.) Tema: Dan planeta Zemlje (19.04.-29.04.2021.) U prostoru Knjižnice i na Facebook 

stranici Gradska knjižnica i čitaonica Slatina. 

16.) Tema: obljetnica smrti M. Držića  i A. B. Šimića (30.04.-14.05.2021.) U prostoru 

Knjižnice i na Facebook stranici Gradska knjižnica i čitaonica Slatina. 

17.) Tema: Dan zaštite prirode i biološke raznolikosti (17.05.-31.05.2021.) 

18.) Tema: Majčin dan (03.05.-17.05.2021.) 

19.) Tema: Međunarodni dan Afrike (20.05.-27.05.2021.) U prostoru Knjižnice i na 

Facebook stranici Gradska knjižnica i čitaonica Slatina. 

20.) Tema: Dan državnosti (28.05.-04.06.2021.) U prostoru Knjižnice i na Facebook 

stranici Gradska knjižnica i čitaonica Slatina. 

21.) Tema: Svjetski dan oceana (06.06.-16.06.2021.) U prostoru Knjižnice i na Facebook 

stranici Gradska knjižnica i čitaonica Slatina. 

22.) Tema: Svjetski dan glazbe (20.06.-24.06.2021.) U prostoru Knjižnice i na Facebook 

stranici Gradska knjižnica i čitaonica Slatina. 

23.) Tema: obljetnica rođenja Ivana Kušana (20.08.-31.08.2021.) U prostoru Knjižnice i na 

Facebook stranici Gradska knjižnica i čitaonica Slatina. 

24.) Tema: Mjesec hrvatske knjige (15.10.-15.11.2021.) U prostoru Knjižnice i na 

Facebook stranici Gradska knjižnica i čitaonica Slatina. 

25.) Tema: Božić dolazi (14.12.2021.-14.01.2022.) U prostoru Knjižnice i na Facebook 

stranici Gradska knjižnica i čitaonica Slatina. 

AKTIVNOSTI 
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1.) 1.-12.02.2021. - “Ljubav i njeni citati”  

Organiziran je nagradni literarni natječaj “Ljubav i njeni citati”. Sudjelovala su 22 sudionika: 

2 sudionika unutar kategorije “Djeca” (5. i 8. razred OŠ), a ostali sudionici pripadaju 

kategoriji “Odrasli”. Prijavljeno je ukupno 58  literarnih djela. Komisija je nagradila dva djela 

u kategoriji “Odrasli” i dva u kategoriji “Djeca”, a svi sudionici ostvarili su pravo na 

besplatnu jednogodišnju članarinu. 

2.) 23.04.2021. - Noć knjige 2021.  

1.  Čitanje priča djeci putem javljanja uživo na Facebook stranici Gradske knjižnice i 
čitaonice Slatina. Pročitane priče su “Spavanje kod prijatelja” i “Zečja priča” iz slikovnice 
“Slatke priče za laku noć i miran san” nakladnika Naša djeca. 
2. Kviz znanja na temu „Harry Potter“ serijala knjiga autorice J K. Rowling. Ukupno 4 

sudionika: 1 sudionik 4. razred OŠ, ostali sudionici bili su odrasli korisnici. 
3. Čitanje priče „Ježeva kućica“ Branka Ćopića okupljenoj djeci u Gradskoj knjižnici i 

čitaonici Slatina. Ukupno 8 sudionika: 4 odrasla sudionika i 4 sudionika predškolskog 
uzrasta. 

 

4.) Klub čitatelja za mlade 

1. 12.06.2021.: osnivanje Kluba čitatelja za mlade Gradske knjižnice i čitaonice Slatina. 

Učlanjeno je 18 korisnika, uzrast od 2. do 8. razreda OŠ.  

2. 25.06.2021.: održan je 2. sastanak Kluba čitatelja za mlade. Prisustvovala su 3 člana. 
Svatko je predstavio djelo prema vlastitom izboru: “Percy Jackson i kradljivac gromova” 
autora Ricka Riordana, “Gregov dnevnik: Stara škola” autora Jeffa Kinneya i “Tom Gates: 
Moj savršeni svijet” autorice Liz Pichon. 

 
3. 10.07.2021.: 3. sastanak Kluba čitatelja za mlade. Prisustvovala su 3 člana, a svaki 

je član predstavio djelo hrvatskog autora prema vlastitom izboru. Djela su: “Zmaj ispod 

starog grada” i “Škola u opasnosti” (1. i 2. dio) Krunoslava Mikulana, “Šifra kineske 

kornjače” Mladena Kopjara i “Čarobni prosjak” Sunčane Škrinjarić. 

4. 29.07.2021.: 4. sastanak Kluba čitatelja za mlade. Prisustvovalo je 6 članova, a tema 

je bila pustolovni roman. Predstavljena djela su: “Šest vrana” Leigh Bardugo, “Šest 

prijatelja: Na logorovanju” Enid Blyton i “Harry Potter i kamen mudraca” J. K. Rowling. 

5. 12.08.2021.: 5. sastanak Kluba čitatelja za mlade. Prisustvovala su 4 člana, a 

predstavljali smo djelo Jasminke Tihi Stepanić “Dom iza žice”. Pročitala 4 člana. 

6. 18.10.2021.: 6. sastanak Kluba čitatelja za mlade. Prisustvovala su 2 člana, a 
predstavljali smo knjigu Ivana Kušana “Ljubav ili smrt”. Pročitala 2 člana. 
  
7. 20.11.2021.: 7. sastanak Kluba čitatelja za mlade. Prisustvovalo je 7 članova, a tema 
je bila znanstveno-fantastični roman. Pročitala 4 člana i predstavili ova djela: “Vodič kroz 
galaksiju za autostopere ” Douglasa Adamsa, “Legenda” Marie Lu, “Petero djece i 
Pjesko” Edith Nesbith i “Eko Eko” Hrvoja Hitreca.  

 



27 
 

8. 27.12.2021.: 8. sastanak Kluba čitatelja za mlade. Prisustvovalo je 6 članova, a 
predstavljali smo knjigu “Iva, do Mjeseca i natrag” Romana Simića. Pročitala su 4 člana. 

 

5.) 21.06.-10.09.2021. - „Ljetni čitateljski izazov“  

Akcija poticanja korisnika na čitanje različitih žanrova književnosti. Ukupno 6 sudionika je 

sudjelovalo, a 3 sudionika su u potpunosti ispunila izazov i time ostvarila pravo na 

besplatnu jednogodišnju članarinu. 

6.) 01.-30.08.2021.g. - „Fotogram“  

Organiziran i proveden fotografski nagradni natječaj u kojem su korisnici Gradske knjižnice 

i čitaonice Slatina imali zadatak fotografijom pokazati kako ljeto provode uz knjigu 

posuđenu u našoj Knjižnici. 

Ukupan broj sudionika: 7, uz 7 prijavljenih fotografija. Nagrađeni su svi sudionici u suradnji 

sa sponzorima foto i video studijima “Alfa” i Foto Vesna” iz Slatine. 

 

7.) 15.10.-15.11.2021.g. - Mjesec hrvatske knjige  

Ukupno 27 organiziranih posjeta Gradskoj knjižnici i čitaonici Slatina u koje ubrajamo: 14 

posjeta nižih razreda osnovnih matičnih i područnih škola, 11 posjeta skupina dječjih vrtića 

i predškole i 2 posjeta srednjih škola. Ukupan broj djece: 491. Ukupan broj stručnih 

suradnika u pratnji djece: 42. 

1. 18.10.2021. - 3.a Opće gimnazije Slatina. 
19 učenika, 1 profesorica. Tema: jezični priručnici. 

2. 19.10.2021. - Područna škola Donji Meljani (OŠ Josipa Kozarca Slatina). Ukupno 9 
učenika od 1. do 4. razreda, 2 učiteljice. Upoznavanje s prostorom i uslugama Gradske 
knjižnice i čitaonice Slatina i radionica na temu “U šumi žive, pogodi im ime”. Svi učenici 
besplatno učlanjeni. 
 

3. 20.10.2021. - 1.b razred OŠ Josipa Kozarca Slatina. 17 učenika, 1 učiteljica. 
Upoznavanje s prostorom i uslugama Gradske knjižnice i čitaonice Slatina i  
radionica na temu “Crvenkapica”. Svi učenici besplatno učlanjeni. 

4. 21.10.2021. - Područna škola Vaška (OŠ Eugena Kumičića Slatina).  
Ukupno 10 učenika od 1. do 4. razreda OŠ, 2 učiteljice. Upoznavanje s prostorom i 

uslugama Gradske knjižnice i čitaonice Slatina i radionica na temu “U šumi žive, 

pogodi im ime”. Svi učenici besplatno učlanjeni. 

5. 21.10.2021. - Područna škola Kozice (OŠ Josipa Kozarca Slatina).  
Ukupno 28 učenika od 1. do 4. razreda, 3 učiteljice. Upoznavanje s prostorom i 

uslugama Gradske knjižnice i čitaonice Slatina i  radionica na temu “Crvenkapica”. Svi 

učenici besplatno učlanjeni. 
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6. 21.10.2021. - 3.b razred Opće gimnazije Slatina. 
19 učemika, 1 profesorica. Tema: jezični priručnici. 

7. 22.10.2021. - Prvi razredi OŠ Voćin i PO Ćeralije. 
       Ukupno 26 učenika prvih razreda, 2 učiteljice. Upoznavanje s prostorom i uslugama 

Gradske knjižnice i čitaonice Slatina. Svi učenici besplatno učlanjeni. 

8. 25.10.2021. - DV Zeko, skupina “Točkice”. 
Ukupno 30 djece u dobi od 5 godina, 2 odgajateljice, 1 pomoćnica. Upoznavanje s 

prostorom i uslugama Gradske knjižnice i čitaonice Slatina i  radionica na temu 

“Crvenkapica”. 

9. 25.10.2021. - Područna škola Sladojevci (OŠ Josipa Kozarca Slatina).  
Ukupno 20 učenika od 1. do 4. razreda, 2 učiteljice. Upoznavanje s prostorom i 

uslugama Gradske knjižnice i čitaonice Slatina i radionica na temu “U šumi žive, 

pogodi im ime”. Svi učenici besplatno učlanjeni. 

10. 26.10.2021. - DV Zeko, skupina “Ivančice”. 
Ukupno 24 djece u dobi od 5 godina, 2 odgajateljice, 1 pomoćnica. Upoznavanje s 

prostorom i uslugama Gradske knjižnice i čitaonice Slatina i  radionica na temu 

“Crvenkapica”. 

11. 27.10.2021. - DV “Suncokret”. 
Ukupno 26 djece u dobi od 3 do 6 godina, 3 odgajateljice. Upoznavanje s prostorom i 

uslugama Gradske knjižnice i čitaonice Slatina.  

12. 27.10.2021. - 1.a razred OŠ Josipa Kozarca Slatina.  
18 učenika, 1 učiteljica. Upoznavanje s prostorom i uslugama Gradske knjižnice i 

čitaonice Slatina i  radionica na temu “Crvenkapica”. Svi učenici besplatno učlanjeni. 

13. 27.10.2021. - DV Zeko, Jaslice. 
Pripremljeno je 25 slikovnica primjerenih uzrastu korisnika jaslica (2 i 3 godine) i 

stavljene u ukrasnu kutiju koja je preuzeta od strane odgajateljice Ljiljane Diklić. 

Slikovnice su korištene od strane odgajateljica i korisnika jaslica u trajanju od dva 

tjedna, od 27. listopada do 11. studenog, nakon čega su vraćene Knjižnici. 

14. 28.10.2021. - DV Zeko, skupina “Leptirići”. 
Ukupno 25 djece, 2 odgajateljice, 1 pomoćnica. Upoznavanje s prostorom i uslugama 

Gradske knjižnice i čitaonice Slatina i radionica na temu “Priča o strašljivom oblaku”. 

15. 29.10.2021. - 1.b razred OŠ Eugena Kumičića Slatina. 
18 učenika, 1 učiteljica, 1 školska knjižničarka. Upoznavanje s prostorom i uslugama 

Gradske knjižnice i čitaonice Slatina i radionica na temu “U šumi žive, pogodi im ime”. 

Svi učenici besplatno učlanjeni. 

16. 29.10.2021. - 1.a razred OŠ Eugena Kumičića Slatina. 
17 učenika, 1 učiteljica, 1 školska knjižničarka. Upoznavanje s prostorom i uslugama 

Gradske knjižnice i čitaonice Slatina i radionica na temu “U šumi žive, pogodi im ime”. 

Svi učenici besplatno učlanjeni. 
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17. 29.10.2021. - Područna škola Novaki (OŠ Eugena Kumičića Slatina).  
Ukupno 6 učenika od 1. do 4. razreda, 1 učiteljica. Upoznavanje s prostorom i 

uslugama Gradske knjižnice i čitaonice Slatina i radionica na temu “U šumi žive, 

pogodi im ime”. Svi učenici besplatno učlanjeni. 

18. 03.11.2021. - DV Zeko, Predškola, skupina “Tratinčice 1”. 
14 djece, 1 odgajateljica, 1 pomoćnica. Upoznavanje s prostorom i uslugama Gradske 

knjižnice i čitaonice Slatina i radionica na temu “Brojevi”.  

19. 03.11.2021. - DV Zeko, Predškola, skupina “Tratinčice 3”. 
16 djece, 1 odgajateljica, 1 pomoćnica. Upoznavanje s prostorom i uslugama Gradske 

knjižnice i čitaonice Slatina i radionica na temu “Slova”. 

20. 08.11.2021. - Područna škola Bakić (OŠ Eugena Kumičića Slatina). 
Ukupno 20 učenika, 2 učiteljice. Knjižničarka Martina Hamaček posjetila je Područnu 

školu Bakić, nastojala približiti usluge Knjižnice učenicima te organizirala radionicu 

“Bajke”. Svi učenici besplatno učlanjeni. 

21. 09.11.2021. - DV Zeko, skupina “Ivančice”. 
Ukupno 25 djece u dobi od 5 godina, 2 odgajateljice, 1 pomoćnica. Upoznavanje s 

prostorom i uslugama Gradske knjižnice i čitaonice Slatina i radionica na temu “Priča o 

strašljivom oblaku”. 

22. 10.11.2021. - DV Zeko, Predškola, skupina “Tratinčice 2”. 
10 djece, 1 odgajateljica, 1 pomoćnica. Upoznavanje s prostorom i uslugama Gradske 

knjižnice i čitaonice Slatina i radionica na temu “Slova”. 

23. 10.11.2021. - DV Zeko, Predškola, skupina “Tratinčice 2”. 
11 djece, 1 odgajateljica, 1 pomoćnica. Upoznavanje s prostorom i uslugama Gradske 

knjižnice i čitaonice Slatina i radionica na temu “Brojevi”. 

24. 11.11.2021. - DV Zeko, skupina “Kolačići”. 
Ukupno 17 dijete u dobi od 3 i 4 godine, 2 odgajateljice, 1 pomoćnica. Upoznavanje s 

prostorom i uslugama Gradske knjižnice i čitaonice Slatina i  radionica na temu 

“Crvenkapica”. 

25. 11.11.2021. - Područna škola Gornji Miholjac (OŠ Eugena Kumičića Slatina). 
Ukupo 13 učenika od 1. do 4. razreda, 2 učiteljice, 1 svećenik. Upoznavanje s 

prostorom i uslugama Gradske knjižnice i čitaonice Slatina i radionica na temu “U šumi 

žive, pogodi im ime”. Svi učenici besplatno učlanjeni. 

26. 12.11.2021. - DV Zeko, skupina “Bubamare”. 
12 djece u dobi od 3 godine, 2 odgajateljice, 1 pomoćnica. Upoznavanje s prostorom i 

uslugama Gradske knjižnice i čitaonice Slatina i  radionica na temu “Crvenkapica”. 

27. 15.11.2021. - Osnovna škola Vladimira Nazora Nova Bukovica i Područna škola 
Miljevci. 
Ukupno 35 učenika od 1. do 4. razreda, 6 učiteljica. Posjetili su nas u 2 skupine radi 

poštivanja važećih epidemioloških mjera. Upoznavanje s prostorom i uslugama 

Gradske knjižnice i čitaonice Slatina.  
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28. 16.11.2021. - 4.b razred OŠ Josipa Kozarca. 
Ukupno 16 učenika, 1 učiteljica. Upoznavanje s prostorom i uslugama Gradske 

knjižnice i čitaonice Slatina.  

 

8.) 13.09.-22.10.2021.g. - Nacionalni kviz za poticanje čitanja 

U navedenom razdoblju nastojali smo poticati korisnike Knjižnice viših razreda OŠ na 

ispunjavanje kviza. Sudjelovalo je 6 korisnika od 5. do 8. razreda OŠ.  

Na popisu pobjednika koji je objavljen na kraju listopada na internet stranici Nacionalnog 

kviza za poticanje čitanja 2021. (https://www.mhk.hr/kviz/) izvučeno je i ime naše korisnice 

Tene Kokorić (5.r.). Gradska knjižnica i čitaonica Slatina izrazila je zahvalnost za 

sudjelovanje i čestitku korisnici Teni Kokorić poklon knjigom. 

RADIONICE 

Proljetne radionice: 

17.03.-09.04.2021. Ukupno je održano samo 5 radionica zbog epidemioloških mjera. 

Sudjelovalo je 12 djece uz pratnju odraslih. 

1.) 17. i 19.03.2021. - Radionica “Lov na balončić” 

Ukupno 5 djece predškolskog uzrasta i 4 odrasla korisnika u pratnji djece. Tema “Lov na 

balončić”: slušanje istoimene priče, vježbe disanja i igra. 

2.) 23.03.2021. - Radionica “Mala Medvjedica i leptiri” 

1 dijete (4 godine) i 1 roditelj. Tema “Mala Medvejdica i leptiri”: slušanje istoimene priče, 

slikanje leptira prstima koristeći akvarel. 

3.) 26.03.2021. - Posjet učenika PŠ Novaki (OŠ Eugena Kumičića Slatina) 

Ukupno 5 učenika od 2. do 4. razreda, 1 učiteljica. Upoznavanje s prostorom i uslugama 

Gradske knjižnice i čitaonice Slatina i radionica na temu “Mala Medvjedica i leptiri”. Svi 

učenici ostvarili besplatno članstvo. 

4.) 31.03.2021. - Uskrsna radionica 

1 dijete (4 godine), 1 roditelj. Tema “Uskrs”: čitanje priče “Zašto djeca vole zeca” i izrada 

uskršnjih ukrasa. 

 

Ljetne radionice: 

U sklopu programa „Ljeto u Knjižnici 2021“ Ukupno je održano 17 radionica u periodu 

30.06.-27.08.2021.g., a sudjelovala su 262 sudionika. 

https://www.mhk.hr/kviz/
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1.) 30.06.2021. - Radionica “Pčelin dom” 

Ukupno 10 sudionika u dobi od 7 do 13 godina, 0 odraslih. Tema “Pčelin dom”: usvajanje i 

proširivanje znanja o pčelama, kreativna izrada pčelinog doma. 

2.) 01.07.2021. - Radionica “Moj trag” 

Ukupno 15 sudionika u dobi od 6 do 12 godina, 0 odraslih. Tema “Moj trag”: razgovor o 

pročitanim djelima, pričama, stripovima i izrada čitateljskog otiska od papira. 

3.) 07.07.2021. - Radionica “Pronađi me” 

Ukupno 14 djece u dobi od 6 do 13 godina, 0 odraslih. Tema “Pronađi me”: potraga za 

skrivenim tragovima u Knjižnici, izrada boce tražilice. 

4.) 09.07.2021. - Radionica “Let´s read” 

Ukupno 12 djece i dobi od 6 do 12 godina, 0 odraslih. Tema “Let´s read!”: učenje osnovnih 

izraza na engleskom jeziku vezanih uz korištenje usluga Knjižnice,  

5.) 14.07.2021. - Radionica “Skakaonica” 

Ukupno 11 djece u dobi od 9 do 12 godina, 0 odraslih. Tema “Skakonica”: razgovor o 

osobnim kvalitetama i sposobnostima, natjecanje u skakanju.  

6.) 16.07.2021. - Radionica “Životinje u Knjižnici” 

Ukupno 9 djece u dobi od 9 do 12 godina, 0 odraslih. Tema “Životinje u Knjižnici”: razgovor 

o pravima životinja, izrada životinjskih oblika od papira origami tehnikom savijanja papira. 

7.) 21.07.2021. - Radionica “Crta” 

Ukupno 17 djece u dobi od 8 do 12 godina, 0 odraslih. Tema “Crta”: upoznavanje s 

“doodle” tehnikom crtanja i istoimenom umjetnosti, izrada plakata “doodle” tehnikom.  

8.) 23.07.2021. - Radionica “Dizajnimiram” 

Ukupno 11 djece u dobi od 8 do 13 godina, 0 odraslih. Tema “Dizajnimiram”: razgovor o 

različitim zanimanjima koja se djeci nude u budućnosti, izrada bedževa od kartona, ljepila i 

flomastera. 

9.) 28.07.2021. - Radionica “Mare i akvarel” 

Ukupno 23 sudionika u dobi od 6 do 13 godina, 0 odraslih. Tema “Mare i akvarel”: 

razgovor o životinjama koje žive u morima i oceanima, slikanje riba i morskih životinja 

akvarelom (plavom bojom) i dodavanjem aluminijske folije. 

10.) 04.08.2021. - Radionica “More u Knjižnici” 
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Ukupno 20 djece u dobi od 6 do 13 godina, 0 odraslih. Tema “More u Knjižnici”: nastavak 

razgovora s prošle radionice o morskim životinjama, izrada privjesaka za ključeve u obliku 

morskih životinja upotrebom tkanine, vate, ljepila i gumbića. 

11.) 06.08.2021. - Radionica “Otisak prirode” 

Ukupno 14 djece u dobi od 6 do 11 godina, 0 odraslih. Tema “Otisak prirode”: razgovor o 

parku koji se nalazi oko Knjižnice, izrada ukrasnih magneta od tijesta s otiscima lišća, 

grančica i češera. 

12.) 11.08.2021. - Radionica “Dizajnimiram 2” 

Ukupno 17 djece u dobi od 6 do 14 godina, 0 odraslih. Tema “Dizajnimiram 2”: razgovor o 

poznatim Hrvatima različitih zanimanja i interesa (sportaši, glazbenici, umjetnici, 

znanstvenici i slično), izrada nakita od tkanine i različitih ukrasa. 

13.) 13.08.2021. - Radionica “Kaktus” 

Ukupno 14 djece u dobi od 6 do 11 godina, 0 odraslih. Tema “Kaktus”: razgovor o osjećaju 

pripadnosti u okolini koja nas okružuje, kako je to “biti drugačiji”, izrada trodimenzionalnih 

kaktusa od papira. 

14.) 18.08.2021. - “Cvjetna radionica “ 

Ukupno 10 djece u dobi od 6 do 10 godina, 0 odraslih. Tema “Cvjetna radionica”: razgovor 

o ljetu kao godišnjem dobu i cvijeću specifičnom za to doba, izrada suncokreta od papira i 

ukrašavanje izloga Knjižnice. 

15.) 20.08.2021. - Radionica “Vjetrom nošeni” 

Ukupno 15 sudionika u dobi od 6 do 14 godina, 0 odraslih. Tema “Vjetrom nošeni”: 

razgovor o vjetru kao prirodnoj sili, izrada vjetrenjača od papira i kartona. 

16.) 25.08.2021. - Radionica “SLavimo” 

Ukupno 22 sudionika u dobi od 7 do 13 godina, 0 odraslih. Tema “SLavimo”: razgovor o 

Danu grada Slatine i povijesti grada, ukrašavanje majica na temu grada Slatine. 

17.) 27.08.2021. - Radionica “Packa” 

Ukupno 27 sudionika u dobi od 7 do 14 godina, 0 odraslih. Tema “Packa”: razgovor o 

Danu grada Slatine i pjesmama o Slatini, izrada notnog zapisa na papiru gdje su otisci 

prstiju poslužili kao note. 

  Zimske radionice: 

19.11.-29.12.2021. Ukupno je održano 7 radionica, a sudjelovalo je 17 djece. 

1.) 19.11.2021. - Radionica “Jesen” 
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Ukupno 4 djece u dobi od 7 do 11 godina, 0 odraslih. Tema “Jesen”: razgovor o 

promjenama u prirodi koje nosi jesen, izrada prizora dječje igre upotrebom suhog lišća 

prikupljenog u parku. 

2.) 25.11.2021. - Radionica “Basna” 

Ukupno 8 djece u dobi od 7 do 11 godina, 0 odraslih. Tema “Basna”: čitanje basni, izrada 

likova iz basni od papira i drvenih štapića, uprizorenje malih lutkerskih predstava 

odabranih basni. 

3.) 01.12.2021. - Radionica “Sv. Nikola” 

Ukupno 3 djece u dobi od 5 do 8 godina, 0 odraslih. Tema “Sv. Nikola”: razgovor o svecu i 

blagdanu te povijesti tog blagdana, izrada čizmica od papira. 

4.) 09.12.2021. - Radionica “Bajka” 

Ukupno 6 djece u dobi od 4 do 11 godina, 1 odrasla osoba. Tema “Bajka”: razgovor o bajci 

kao književnoj vrsti, čitanje bajke Pepeljuga, izrada ukrasa za likove iz bajke, uprizorenje 

kratke predstave Pepeljuga. 

5.) 17.122021. - Radionica “Čestitka”  

Ukupno 2 djece (5 i 9 godina), 0 odraslih. Tema “Čestitka”: razgovor o starijem običaju 

slanja blagdanskih čestitki poštom, izrada blagdanskih čestitki. 

6.) 21.12.2021. - Radionica “Božićno drvce” 

Ukupno 5 djece u dobi od 5 do 11 godina, 0 odraslih. Tema “Božićno drvce”: čitanje priče 

“Božićno drvce” Filipa Kozine i razgovor o pročitanome, izrada božićnog drvca na hamer 

papiru tapkanjem zelene tempere i korištenjem ljepljive trake. 

7.) 29.12.2021. - Radionica “Snjegović” 

Ukupno 3 djece u dobi od 5 do 9 godina, 0 odraslih. Tema “Snjegović”: čitanje priče 

“Snjegović i dar za Božić” Filipa Kozine i razgovor o pročitanome, izrada snjegovića od 

bijelih čarapa, riže i ukrasa. 

 

• Organizirala i provela u suradnji s drugima Marija Cindrić:                

 

1.03.09.2021. - Radionica “Neobični portret”  Ukupno 11 djece u dobi od 8 do 12 godina. 

Tema “Neobični portet”: razgovor o vlastitoj percepciji sebe te o umjetničkim djelima 

talijanskog slikara Giuseppea Arcimbolda. Izrada portreta upotrebom sličica voća i povrća 

izrezanih iz reklama. 

  30.kolovoza 2021. g. – u povodu manifestacije „Ljeto u knjižnici“ i „Dana grada“                  

proglašenje pobjednika natječaja „fotogram“ i najčitatelja 2021. godine, odrasli-djeca, 50 

sudionika u dvije grupe. 
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                          Čitateljski klub (ČK) Gradske knjižnice i čitaonice Slatina (Gradske knjižnice 

Slatina) 

Čitateljski klub Gradske knjižnice i čitaonice Slatina redovito se sastajao svakog 

mjeseca, unatoč svim epidemiološkim mjerama i nemogućnosti da se fizički 

sastanemo u prostoru knjižnice. Organizirali smo  online sastanke putem aplikacije 

Google Meet-a, a članovi koji su na bilo koji način bili spriječeni, slali su svoje osvrte 

putem e-maila.  

 
1.  12. siječnja 2021. g. –  41. susret Čitateljskog kluba Gradske knjižnice  Slatina, čitali 

smo knjigu  “Signatura svih stvari” Elizabeth Gilbert . Ukupno čitalo 11 članova, bilo 4 
bilo na sastanku online. 

 
2. 09. veljače 2021. g. - 42. susret ČK Gradske knjižnice Slatina, čitali “Braneći Jacoba” 

Williama Landaya, čitalo 16, bilo 6 – susret održan online putem Google Meet-a, 5 
poslalo svoje osvrte e-mailom. 
 

3.  09.ožujka, 2021.g. – 43. susret ČK Gradske knjižnice Slatina , čitali “Potpuno smo 

izvan sebe” Karen Joy Fowler, čitalo 16, bilo 4, 3 poslalo svoje osvrte. 
 

4. 23. travnja 2021.g. - 44. susret ČK Gradske knjižnice Slatina, čitali po izboru jednu od 

ponuđena 3 naslova knjiga koje su inspirirane temom “Ljekovita moć knjige”, a sve u 
sklopu manifestacije “Noć knjige” i  Godine čitanja. Ovaj susret organiziran je zajedno 

sa Industrijsko-obrtničkom školom iz Slatine i prof. hrvatskog jezika Nedom Mađarac. 

Čitali smo “ Društvo za književnost I pitu od krumpira s Quernseya” Mary Ann Shaffer 
I Annie Barrows, “Lolita iz Teherana” Azar fafi, “Nebo puno knjiga” Amy Mayerson, 

čitalo 18, bilo 11, ostali se javili osvrtima, jedan se član svojim osvrtom  javio iz 

Rumunjske. 
 

5. 11. svibnja 2021.g. - 45. susret ČK Gradske knjižnice Slatina, svako je birao jedan od 

novijih naslova knjiga iz naše knjižnice, čitalo je10, bilo 7, poslalo osvrt 3. 
 

6. 08. lipnja 2021.g. - 46. susret ČK Gradske knjižnice Slatina, po izboru jedne naše 

vjerne članice čitali smo Mayu Banks., 11 čitalo, bilo 8, poslalo osvrte 3. 
 

7. 06.srpnja 2021. g.- 47. Susret ČK Gradske knjižnice Slatina, čitali smo putopise po 

izboru, knjige iz fonda knjižnice, pošto je vrijeme godišnjih odmora i mnogi putuju. 

Čitalo je 13 članova, bilo 6, 5 poslalo svoje osvrte. 
 

8. 10 kolovoza 2021. . – 48. susret ČK Gradske knjižnice slatine, čitali smo “Stonera” 

Johna Williamsa, čitalo 15, bilo 4, poslalo 6 osvrta. 
 

9. 14.rujna 2021.g. -49. susret ČK Gradske knjižnice Slatina, čitali smo “S Eleanor 

Oliphant je sve u najboljem redu” spisateljice Gail Honeyman, čitalo 10, bilo 5, 1 osvrt. 
 

10. 12.listopada 2021. g. -50. susret ČK Gradske knjižnice Slatina, čitali “Nebeska 

tijela” Jokha al-Harthi, čitalo 10, bilo 8. 
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11. 09.studenog 2021. . – 51. susret ČK Gradske knjižnice Slatina, čitali suvremene 

hrvatske knjige, pošto  se susret održavao u Mjesecu hrvatske knjige i Godini čitanja, 
čitalo 13, bilo 7, 5 članova poslalo osvrte na pročitano. 
 

12. 14. prosinca 2021. g. – 52. susret ČK Gradske knjižnice Slatina, čitali “Lov na divlju 
ovcu” Harukia Murakamia, čitalo 11, bilo 7, 4 poslalo svoj osvrt.  

 

 
Preporuka knjige online: 
 
Postavljanje na našoj facebook stranici:  https://www.facebook.com/slatina.knjiznica  
najnovnijih naslova knjiga koje su obrađene i stavljene na posudbu, knjige za djecu i za 
odrasle. 

 

  SURADNJA: 

  Izložba: „Marko Marulić Judita“ – otvorenje izložbe 10. studenog 2021. g. u Zavičajmom       

muzeju Slatina. Suradnja. Ogranak Matice hrvatske Slatina, Zavičajni Muzej Slatina, 

Srednja škola Marka Marulića, Gradska knjižnica i čiotaonica Slatina. 

 

• Gradska knjižnica preporučuje, redovite preporuke naslova knjiga Knjižnice  
slušateljima Radio Slatina,  jednom tjedno, nedjeljom u 18, 00 sati: Marija Cindrić (9 
preporuka), Vanesa Kovačević ( 12 preporuka), Martina Hamaček ( 12 preporuka), 
Tanja Veger ( 9 preporuka). 

 
 
 
 
 
 

XIII.  STRUČNI SKUPOVI I PREDAVANJA 
 

• Martina Hamaček 
 

Prisutnost na webinarima 2021. godine: 

1.) 23.03.2021. 
Webinar: Zaštita osobnih podataka potrošača na digitalnom tržištu. Organizator: Agencija 

za zaštitu osobnih podataka 

2.) 26.05.2021. god. 
Webinar: Flippity - učenje kao igra: mrežni alat za oblikovanje igara. Organizator: Centar za 

stalno stručno usavršavanje knjižničara u RH. Predavači: Ana Sudarević, prof., dipl. 

Knjižničarka 

3.) 10.06.2021. god. 

https://www.facebook.com/slatina.knjiznica
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Webinar: Digitalna pristupačnost u knjižnicama. Oranizator: Centar za stalno stručno 

usavršavanje knjižničara u RH. Predavači: Tamara Horvat Klemen, viša savjetnica 

4.) 16.06.2021. god. 
Webinar: Upotreba aplikacije za videokonferencije na primjeru platforme Zoom. Organizator: 

Centar za stalno stručno usavršavanje knjižničara u RH. Predavači: Jagoda Ille, viša 

knjižničarka 

5.) 23.09.2021. god. 
Webinar: Razvijanje knjižničnih usluga za poticanje rane i obiteljske pismenosti Organizator: 

Centar za stalno stručno usavršavanje knjižničara u RH. Predavači: Kristina Čunović, 

knjižničarska savjetnica i Danijela Petrić, knjižničarka 

6.) 12.10.2021. god. 
Online konferencija: Međunarodna konferencija o poticanju čitanja - Čitajmo da ne 

ostanemo bez riječi. Organizator: Ministarstvo kulture i medija RH. Predavači: Adriaan van 

der Weel, Miha Kovač, JOanna Kazmierczak, Mryanne Wolf, Sabine Uehlein i Anita Peti-

Stantić 

• Marija Cindrić: 
 
18. veljače 2021. godina, Virovitica, Gradska knjižnica i čitaonica Slatina, Sastanak 
ravnatelja narodnih knjižnica Virovitičko-podravske županije – Izvještaj o radu za 
2020. Godinu, statistika NSK, aktivnosti u knjižnicama. 
 
11.06.2021. – Đurđevac, Grdska knjižnica Đurđevac.40. Skupština Društva 
knjižničara Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja, putem Zoom platform. 

 

Prisutnost na webinarima 2021. godine:  

1.) 26.01.2021. god. 
 Webinar: Sustav jedinstvenog elektroničkog prikupljanja statističkih podataka o poslovanju 

knjižnice - najčešće pogreške, Centar za stalno stručno usavršavanje u RH, NSK, predavač 

Frida Bišćan, knjižnična savjetnica. 

     

1.) 16.06.2021. god. 
Webinar: Upotreba aplikacije za videokonferencije na primjeru platforme Zoom. 

Organizator: Centar za stalno stručno usavršavanje knjižničara u RH, NSK, predavač: 

Jagoda Ille, viša knjižničarka 

2.) 23.09.2021. god. 

Webinar: Razvijanje knjižničnih usluga za poticanje rane i obiteljske pismenosti Organizator: 

Centar za stalno stručno usavršavanje knjižničara u RH, NSK, predavači: Kristina Čunović, 

knjižničarska savjetnica i Danijela Petrić, knjižničarka 

                3.) 19.10.2021. god.  
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Webinar: Pravilnik za opis i pristup građi u knjižnicama, arhivima i muzejima: knjige i druga 

omeđena tekstualna građa: Centar za stalno stručno usavršavanje uRH,  NSK, predavač 

Elia Ekinović Micak. 

Marija Cindrić, Martina Hamaček, Vanesa Kovačević I Tanja Veger članice su Društva 
knjižničara Bilogore,Podravine i        Kalničkog prigorja.  

 
 
Redovito smo objavljivali aktivnosti Knjižnice na našoj web stranici : 
https://www.knjiznica-slatina.hr/,  društvenoj mreži : 
https://www.facebook.com/slatina.knjiznica   kao i putem Kalendara događanja na 
mKnjižnica. O svim našim  događanjima obavještavali smo sve naše korisnike, kao i 
sve potencijalne korisnike usluga Knjižnice putem medija i stranica Radio Slatine, 
https://www.radioslatina.hr/, Slatina.net  https://slatina.net/. 
 U povodu Mjeseca hrvatske knjige Virovitička Plava televitija 22. listopada 2021. g. 
posjetila je Knjižnicu i snimila kratku obavijest o događanjima za Mjesec hrvatske 
knjige. 
 
U svojem radu surađivali smo sa brojnim ustanovama i udrugama: OŠ Josipa Kozarca, 
matična i područne škole, OŠ Eugena Kumičića, matična i područne, OŠ Voćin, matična 
i područne, OŠ “Vladimira Nazora” Nova Bukovica, matična i područne,  Srednja škola 
Marka Marulića, Industrijsko-obrtnička škola, Dječji vrtić “Zeko” Slatina, Dječji vrtić 
“Suncokret” Slatina i Mikleuš, Zavičajni muzej Slatina, POU Slatina, Turistička zajednica 
grada Slatine, Matica hrvatske - ogranak Slatina, Radio Slatina, Foto Vesna , Foto studio 
video Alfa, … 

 

 

ZAKLJUČAK: 
 
Unatoč   posebnih mjera koje su propisane tijekom 2021. god., a vezane su uz rad u uvjetima 
pandemije Covida 19, Knjižnica je cijelo vrijeme bila otvorena za korisnike. Obavljala se 
posudba cjelokupnog knjižničkog fonda, međuknjižnična posudba, vodile se kulturno-
edukacijske aktivnosti sa korisnicima. Znajući da su budućnost svakog društva, kao i 
poslovanja djeca, nastojali smo upravo  njima posvetiti najveći dio svojih aktivnosti. 
Suradnjom sa školama, vrtićima omogućili smo im da se upoznaju sa djelatnošću Knjižnice 
i približiti im je. U 2021. god. Knjižniva je uvela cjelodnevno radno vrijeme i rad subotom, 
tako da je tjedna otvorenost prema korisnicima  60 sati, a što je omogućilo svim skupinama 
korisnika da posjete knjižnicu i zadovolje svoju potrebu za knjigom, informacijom, a naročito 
studenti koji studiraju van Slatine.  Uvodeći novu digitalnu uslugu mKnjižnica u vrijeme 
pandemije olakšali smo komunikaciju sa svojim korisnicima omogućujući im da rezerviraju, 
produže svoje posudbe, a ujedno da provjere u e-katalogu naše knjižnice  koje bi im knjige 
mogle pomoći. Iako je jedno vrijeme Covid-potvrda bila potrebna za ulazak u prostore  
Knjižnice omogućili smo da  građani koji je ne posjeduju dobiju svoju željenu knjigu. Obnovili 
smo knjižnični fond sa novim jedinicama knjižnične građe, a ujedno smo obavili vrlo 
zahtjevan posao koji se po Zakonu o knjižnicama i Pravilnika o reviziji i otpisu knjižne građe 
morao obaviti 2021. godine, što zbog vremenskog roka, što zbog preseljavanja Knjižnice. 
Sa otpisanim knjigama postupat će se poštivajući Pravilnik o reviziji i otpisu knjižnične građe. 
Popisi otpisane građe dostavit će se na uvid matičnoj knjižnici, Gradskoj knjižnici i čitaonici 
Virovitiva,  kao i cjelokupna dokumentacija, odgovor matične knjižnice sa dokumentacijom i 
popisom otpisane, samo zastarjele građe šalje se Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u 
Zagrebu. Ukoliko se ne pokaže interes  ni  za jednom jedinicom građe ista  se poklanja, 

https://www.knjiznica-slatina.hr/
https://www.facebook.com/slatina.knjiznica
https://www.radioslatina.hr/
https://slatina.net/
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zamjenjuje, prodaje.  
Surađivali smo sa ustanovama, udrugama, nastojali biti transparentni i prepoznatljivi. 
 
 

 
(Napomena: Izvještaj za 2021. god. su pripremili : podaci za 2021., Marija Cindrić, 
dipl. knjižničar, dio: “Organizirala i provela u suradnji s drugima , Prisustvovala na 
webinarima”: Martina Hamaček, Financijski izvještaj: Branka Gojković, 
računovodstvo, stručni suradnik za opće poslove. 
 
 
                                                            
                                               
 
 
 

                                                     
                                                                                                 
 
 
 
 
 
 

 FOTOGRAFIJE:  
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01.-12.veljače. – natječaj “Ljubav I njeni citati” 
prvo mjesto –odrasli : Dražen Čižek. 
 
 

 

 
 

     08.lipnja 2021. 46.susret Čitateljskog kluba  
Gradske knjižnice I čitaonice Slatina 
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1.susret Kluba čitatelja za mlade, 12.lipnja 2021. 
 
 
 

 
Radionica za djecu: “Moj trag”, 02.srpnja 2021., manifestacija 
  “Ljeto u knjižnici” 
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Radionica za djecu: “Pozdrav iz parka”, 02. kolovoza, 
 2021., u sklopu manifestacije “Ljeto u knjižnici 
 
 

 
 
 
 
 
 

      Ljetna radionica: “More u Knjižnici” , 04. kolovoza 2021. 
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Nagrađivanje pobjednika za natječaj “Fotogram” I Proglašenje najčitatelja,  
30. kolovoza 2021.  u sklopu manifestacije “Ljeto u knjižnici” i “Dana grada” 

 
 
 
 

 
27.10.2021. U Mjesecu hrvatske knjige posjet učenika 1.a razreda  
OŠ Josipa Kozarca, učiteljica Željka Kurtović. 
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27. listopada 2021. Dječji vrtić”Suncokreti” 
 

 

 
OŠ E. Kumičića, Područna škola Gornji Miholjac 11.studenog 2021., 
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Mjesec hrvatske knjige 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

Književni susret i predstavljanje knjige “Krletka za limenog goluba” Roberta  
Međurečanina, moderatorica Melita Schmitz, prof., glazbena pratnja Dražen 
Čižek I Saša Varga, u Mjesecu hrvatske knjige, Danu hrvatskih knjižnica,  
11.studenog 2021. 

 
 

 

 
Zimske radionica: “Bajka”, 09. prosinca 2021. g. 
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Radionica”Božićno drvce”, 21.prosinca 2021.g. 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 


